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Prvním letošním 
prostějovským 
miminkem je 
chlapeček Patrick

Prostějovský  
městský ples  
zahájil plesovou 
sezónu

02 – únor 2026

Únor si můžete 
v Prostějově 
zpestřit tradičním 
Masopustem

	↑ foto: Barbora Balvanová

ZdarmaZpravodaj města Prostějov
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Vážení občané,
městský ples ve stylu Velkého Gatsbyho má-
me za sebou. Moc rád jsem se s řadou z vás 
na tradičním startu celé plesové sezony vi-
děl. Dlouhá tradice a pečlivá příprava dělají 
z této akce opravdovou událost. Myslím, že 
i přesun do Společenského domu, kde může-
me být všichni pohromadě v jednom velkém 
sále, akci prospěl.

Před námi je únorový Masopust. Připome-
ne nám tradice našich předků, písně a oby-
čeje. A také jejich život, který byl v mnoha 
ohledech složitější a těžší než ten náš. Přijďte 
si jejich tradice připomenout už v sobotu  
14. února do centra města.

Na loňské otevření prostějovského zám-
ku chceme letos navázat řadou akcí, které 
do těchto krásných prostor přivedou nové 
návštěvníky. Jednu takovou výstavu, která 
vás vtáhne do světa knih, hostí právě v těch-
to dnech. A pro návštěvníky každého věku 
je ještě několik dní otevřena zdejší herna 
Merkur. Jen dodám, že naše organizace 
vzniklá rozšířením aktivit městské knihovny 
o klub Duha a zámek připravila na blížící se 
jarní prázdniny spoustu dalšího programu. 
Prostějovské děti si mohou zpestřit týden 
volna hraním deskových her, vyráběním 
v tvořivých dílnách nebo třeba na promítání 
pohádek.

Ať vám únor v Prostějově přinese krásné 
zážitky a radost z toho, co naše město nabízí.

Mgr. František Jura 
 primátor statutárního města Prostějova

	↑ Fotka měsíce: V rámci dvojdenní návštěvy Olomouckého kraje zavítal 
prezident Petr Pavel také na prostějovskou radnici. Foto: Lukáš Andrýsek
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Larissa Šimeková oslavila 105. narozeniny!
14. prosince se dožila úctyhodných  
105 let paní Larissa Šimeková. K tomu-
to významnému životnímu jubileu jí 
poblahopřál za město Prostějov primá-
tor František Jura. 

Předkové paní Larissy Šimekové, 
rozené Grünwaldové, přišli do Prostě-
jova na konci 19. století a na začátku 
20. století zde založili oděvní firmu. 
V roce 1942 putuje Larissa se svým 

mužem Rudolfem Schickem 
a otcem Oskarem Grünwal-
dem transportem do Tere-
zína, kde se i s manželem 
dočká osvobození.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Společenská kronika

Seznam jubilantů, kteří 
v měsíci prosinci oslavili 
svá životní jubilea
70 let

Helena Hamplová, Miroslav Gruss, Mar-
cela Laurenčíková, Květoslava Odstrčilo-
vá, Miroslav Buriánek, Alena Krčmářová, 
Eliška Nedělníková, Evžen Šponar, Věra 
Chromcová, Karla Matoušková, Ludmila 
Žaková, Věra Haiclová, Alena Růžičko-
vá, Ing. Václav Klíč, Helena Trnková, Eva 
Stratilová, Miloslava Hálová, PaedDr. Jan 
Krchňavý, Ilona Čechová, Jarmila Adám-
ková, Ing. Alena Voždová, Václav Hodulák

75 let

Ludmila Mrázková, Milada Směšná, 
Marie Hasová, Božena Tesaříková, Eva 
Špačková, Anna Kolaříková, Eva Lišková, 
Miroslav Kyselý, Josef Havlíček, JUDr. 
Eva Khürová, Petr Kadlec, Vojtěch Kluč-
ka, Jaroslava Kouřilová, Jiří Kurka, Milan 
Doležálek, Eva Zettelová, Jana Robešová, 
Marie Breitzetelová, Jarmila Hvozdecká

80 let

RNDr. Václav Marek, CSc., Miloš Lisický, 
Jiří Hlavizna, František Špaček, Ing. Eva 
Matyášová, Jaroslav Slavík, Jiřina Šebes-
tová, Bohumil Strnad, Ludmila Cetkovská, 
Jaroslav Špičák, Jindřich Stach, Vlasta Ša-
tinská, Miloslav Lžičar, Jaroslav Vozníček, 
Oldřich Opavský, Zdeněk Medřík, JUDr. 
František Jurtík, Vladimír Pinkava

85 let

Anna Tylšarová, Libuše Kasalová, Radoslav 
Hrubý, Antonín Růžička, Alena Loučná

90 let

Ludmila Bábková, Jaroslav Cieslar, 
Eliška Pochylová, Eva Hálová, Alena 
Sokolová, Štěpán Grepl, Zdeněk Kra-
tochvíl, Jana Zapletalová

91 let

Jiřina Čechová, Ing. Milan Duda, Věra 
Mlčochová

92 let

Danuše Eliášková, Ilona Petruželová, 
Miluše Smičková, Věra Řezníčková, 
Eliška Čapková, František Nehera

93 let

Irena Dokoupilová, Věra Zbořílková, 
Mikuláš Dubják, Anna Začalová, Kvě-
toslava Hofbauerová

94 let

Marie Siroginová, Olga Dadáková, 
Zdenka Rohovská, Karel Štengl

95 let

Ludmila Řehulková 

96 let

Josef Valda, Milada Pavlíková

97 let

Eva Vincúrová

101 let

Zdeňka Fialová

Prvním 
prostějovským 
miminkem je 
chapeček Patrick

Primátor města František Jura 
navštívil 2. 1. 2026 v prostějovské 
porodnici první letošní miminko 
a jeho rodiče. Těm předal dárky 
od města Prostějova a finanční 
hotovost.
Prvním prostějovským mimin-
kem se stal chlapeček Patrick 
Gidaev. Na svět přišel 1. 1. 2026 
v 1:47 hodin, vážil 3 170 gramů 
a měřil 50 centimetrů. 

Mgr. Jana Gáborová,  
tisková mluvčí
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Náš rozhovor vzniká den po návštěvě 
prezidenta Petra Pavla v Prostějově. První 
otázka proto směřuje na vaše dojmy z jeho 
cesty do našeho města. 

Jsem moc rád, že prezident na oficiál-
ní návštěvu Prostějova přijel. A nebu-
du nic zastírat, jsem také rád, že orga-
nizace dopadla na výbornou. Na pří-
pravě jeho pobytu v Prostějově jsme se 
podíleli, takže jsme nesli odpovědnost 
za bezproblémový průběh. Moji kole-
gové si za to zaslouží poděkování. 

Prezident republiky naše město 
velmi dobře zná, během své vojenské 
kariéry působil několik let u zdejší-
ho útvaru. Má tedy srovnání, jak se 
naše město vyvíjí v čase. Ukázali jsme 
mu, co jsme v Prostějově v posledních 
letech vybudovali a na jaké projekty 
se chystáme v nadcházejícím období. 
Bylo vidět, že je v obraze a spoustu si 
toho z dřívějších let pamatuje. Mys-
lím, že to pro něj byl návrat na místo, 
které je mu blízké. 

Prezident republiky během návštěvy dal 
docela zásadní vyjádření, že Prostějov velmi 
zdravě investuje a přispívá tak k rozvoji 
města i celého regionu. Co na to říkáte? 

Samozřejmě mě slova hlavy státu 
potěšila. Stojím v čele Prostějova os-
mým rokem a přesně tímto směrem 
se snažím společně s kolegy naše 
investice vést. Uvědomuji si, že naším 
primárním cílem je dělat z našeho 
města lepší místo pro život našich 
občanů. A jsem si vědom také naší 
zodpovědnosti k celému Prostějovsku. 
Do našich škol chodí i děti z okolních 
obcí, na dopravní terminál přijíždějí 
autobusy s lidmi z celého regionu, na 
fotbal, na hokeje nebo na bazén chtějí 
i lidé žijící mimo Prostějov. 

Dlouhodobě se řídíme zásadou 
investovat rozvážně. Jakékoliv ná-
klady musejí být řádně zdůvodněny, 
jednotlivé projekty mají svoje priority, 
a než se do něčeho pustíme, snaží-
me se vše posoudit z nejrůznějších 
pohledů. Důležitou roli hraje také 

naše dlouhodobá vysoká úspěšnost 
při získávání dotací. Zjednodušeně 
řečeno, když se nám v případě velkých 
projektů podaří uhradit polovinu ná-
kladů z jiných zdrojů než z městského 
rozpočtu, můžeme jich udělat dvakrát 
tolik. Za ta léta, kdy jsme ve vedení 
města, už je to na tváři města vidět. 

Vím, že náš pohled nemusí vyhovo-
vat všem. Někdy jsme pod tlakem ma-
lých skupin lidí, kteří by chtěli z roz-
počtu samosprávy neúměrně velký díl 
na své projekty. Daří se nám tomuto 
nátlaku odolávat a rozhodovat se vý-
hradně s ohledem na potřeby města 
a jeho občanů. I díky tomu nás může 
prezident pochválit, přestože jinak 
s podobnými vyjádřeními docela šetří. 

Česká republika má už několik týdnů novou 
vládu. Už jste měl možnost s některými 
ministry hovořit o projektech důležitých pro 
naše město? 

Ano, bylo jich několik. Za ten nejdů-
ležitější považuji vybudování nového 
sídla Hasičského záchranného sboru 
Olomouckého kraje na pozemku za 
Olomouckou ulicí v Prostějově. Jenom 
připomenu, že by tam výhledově měla 
sídlit i zdravotnická záchranná služba. 
Naším cílem je kromě tohoto areálu 
podpořit v této lokalitě i vybudová-
ní nájezdu na dálnici ve směru na 
Olomouc, aby měly složky IZS usnad-
něny výjezdy. Díky své práci v Senátu 
už jsem na toto téma mohl mluvit 
s ministrem vnitra Lubomírem Met-
narem a budu v těchto rozhovorech 
pokračovat. Každý takový projekt je 
samozřejmě během na dlouhou trať. 
Je ale jasné, že záchrana životů, zdraví 
a majetku našich občanů musí být na 
prvním místě a já udělám maximum, 
aby se vše podařilo. 

Ivo Heger, předseda redakční rady PRL

František Jura: Pochvala našich investic 
z úst prezidenta republiky mě potěšila
V lednu navštívil Prostějov prezident České republiky Petr Pavel. Primátora 
Františka Jury jsme se zeptali, jak návštěvu hlavy státu vnímá.
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Pamětní deska Miloše 
Zapletala odhalena

V úterý 13. ledna 2026 byla v Prostějově 
slavnostně odhalena pamětní deska 
Miloše Zapletala – významného pros-
tějovského rodáka, spisovatele litera-
tury pro mládež, pedagoga, skautské-
ho redaktora a jedné z nejvýraznějších 
osobností českého skautingu. Pamětní 
deska byla umístěna na jeho rodném 
domě na adrese Určická 8.

Slavnostního aktu se za město Pro-
stějov zúčastnili primátor František 
Jura, náměstkyně primátora Milada 
Sokolová a Marcela Župková a náměst-
kové Jiří Rozehnal a Jiří Pospíšil.

Miloš Zapletal, známý pod přezdív-
kou Zet, zemřel 8. května 2025 v Liberci 
ve věku 95 let. Patřil k nejvýznamněj-
ším pokračovatelům odkazu Jaroslava 
Foglara, s nímž také spolupracoval. Po 
listopadu 1989 se výrazně podílel na 
obnově skautské organizace a na vy-
dávání skautských časopisů Skauting 
a Junák. V Liberci založil nakladatel-
ství Skauting a edici Skautské pra-
meny, která přinesla řadu zásadních 
metodických publikací.

Je autorem více než padesáti knih, 
které ovlivnily několik generací mla-
dých čtenářů. Mezi jeho nejznámější 
tituly patří například Ostrov přátelství, 
Stezka odvahy, Soví jeskyně, Severka či 
Výpravy za dobrodružstvím. Jeho stě-
žejním dílem je mnohosvazková Velká 
encyklopedie her, přeložená do něko-
lika světových jazyků, mimo jiné do 
němčiny, japonštiny či estonštiny.

„Jsem ráda, že jsme se dnes mohli 
na chvíli zastavit a společně s maji-
teli domu uctít památku výjimečné 

osobnosti, která výrazně ovlivnila 
výchovu a hodnoty několika genera-
cí mladých lidí,“ uvedla náměstkyně 
primátora Milada Sokolová, která 
přečetla zdravici a poděkování rodiny 
Miloše Zapletala.

Primátor města Prostějova Franti-
šek Jura k tomu doplnil: „Na význam-
né prostějovské rodáky nezapomíná-
me. Miloš Zapletal byl za svou lite-
rární tvorbu pro mládež a celoživotní 
přínos v oblasti skautingu oceněn 
Cenou města Prostějova za rok 2023. 
Ocenění tehdy převzala jeho dcera při 
slavnostním ceremoniálu v obřadní 
síni prostějovské radnice.“

Miloš Zapletal byl rovněž oceněn in 
memoriam prezidentem České repub-
liky medailí Za zásluhy o stát v oblasti 
výchovy a školství.

Alena Vrtalová 
referentka mediální komunikace

Prostředky z Fondu investic 
a oprav majetku města slouží 
k průběžné péči o městský majetek

Domovní správa Prostějov zajišťuje 
průběžné opravy a údržbu městského 

majetku v souladu se schváleným plánem 
oprav a údržby na příslušný kalendář-
ní rok. Jedná se o systematickou péči 
o městské byty, nebytové prostory i další 
objekty ve vlastnictví města, která je ne-
zbytná pro zachování jejich dobrého tech-
nického stavu a dlouhodobé hodnoty.

„Finanční prostředky na tyto opravy 
jsou každoročně vyčleňovány z rozpočtu 
statutárního města Prostějova do Fondu 
investic a oprav majetku města. Výše pří-
dělu je stanovena jako příslušné procen-
to z příjmů z pronájmů bytových a ne-
bytových prostor ve správě společnosti 
Domovní správa Prostějov. Nevyčerpané 
prostředky se zároveň převádějí do ná-
sledujícího roku, což umožňuje plynulé 
financování rozsáhlejších oprav,“ vysvět-
lil náměstek primátora Jiří Pospíšil.

V rozpočtu města pro rok 2026 byla 
do Fondu investic a oprav majetku 
převedena částka ve výši 30.696.322 
korun a spolu s nevyčerpanými 
prostředky z předchozího období je 
aktuálně pro účely provádění oprav 
a údržby ve Fondu k dispozici cca  
34,2 mil. korun. V průběhu roku budou 
tyto finanční prostředky postupně 
uvolňovány podle skutečné potřeby, 
tedy na základě realizovaných a vyfak-
turovaných oprav a údržby provede-
ných Domovní správou Prostějov.

„Odbor správy a údržby majetku měs-
ta nyní předložil Radě města Prostějova 
návrh rozpočtového opatření, jehož cí-
lem je převod částky 5 milionů korun na 
kapitolu správa a údržba majetku města. 
Z těchto prostředků budou uhrazeny 
zbývající náklady za opravy a údržbu 
městských bytů a nebytových prostor 
provedené Domovní správou v závěru 
roku 2025, přičemž ostatní prostředky 
fondu budou sloužit k úhradě nákladů 
v letošním roce,“ dodal Pospíšil.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Rada města schválila podání 
projektového námětu Nadace ČEZ 

Rada města schválila přípravu a po-
dání žádosti o nadační příspěvek 
Nadace ČEZ na projekt s názvem 
„Protierozní opatření Čechovice-Zá-
hoří – 1. etapa“. Projekt je zaměřen 
na zlepšení krajinného rázu a ochra-
nu půdy před erozí v místní části 
Čechovice-Záhoří.

Krátké zprávy
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Navrhovaná opatření spočívají ve vý-
sadbě stanovištně původních druhů dře-
vin krajinné zeleně v zemědělsky obhos-
podařované krajině. Výsadba je plánována 
na pozemcích ve vlastnictví města, které 
nejsou zatíženy pachtovní smlouvou. 

„Cílem projektu je posílení ekolo-
gické stability území, zpomalení odto-
ku vody z krajiny a zlepšení podmínek 
pro místní biodiverzitu,“ zdůraznil 
primátor František Jura.

„Projekt vychází ze zpracované 
projektové dokumentace pro vydá-
ní společného stavebního povolení 
„Protierozní opatření – Čechovice-Zá-
hoří“. V rámci náhradní výsadby za 
cyklostezku Říční je v dané lokalitě 
plánováno vysazení celkem 35 stromů, 
mezi nimiž budou zastoupeny napří-
klad lípa malolistá, javor babyka, dub 
zimní, třešeň ptačí, javor mléč či jabloň 
domácí. Dále bude vysazeno 444 kusů 
domácích keřů, konkrétně růže šípko-
vá, řešetlák počistivý, ptačí zob obecný, 
brslen evropský, hloh jednosemenný 
a slivoň trnka. Součástí projektu je rov-
něž založení travního porostu na ploše 
9 435 metrů čtverečních,“ upřesnil ná-
městek primátora Jiří Rozehnal.

Celkové náklady na pořízení stro-
mů a keřů včetně pomocného materiá-
lu a realizačních prací jsou předpoklá-
dány ve výši přibližně 600 tisíc korun. 
Nadační příspěvek Nadace ČEZ může 
v případě úspěšné žádosti dosáhnout 
maximální výše 150 tisíc korun.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

V Prostějově lidé bez domova 
dostávají teplou polévku

Město Prostějov v lednových mrazech 
pokračovalo v pomoci lidem bez domo-
va, a to formou rozdávání teplé polévky. 

Akce probíhala ve spolupráci s Azylo-
vým domem, který dodával každý den 
pečivo, přičemž polévka se připravovala 
v nedaleké školní jídelně. Náklady na 
vaření i zajištění výdeje hradilo z vlast-
ních prostředků vedení radnice.

Výdej polévky probíhal před Domem 
služeb na Olomoucké ulici. Polévku si 
lidé mohli vyzvednout spolu s pečivem, 
a to na místě i s možností odnést si ji 
s sebou. Zbylá polévka byla následně 
odvážena k okamžité spotřebě do Azy-
lového domu, kde posloužila dalším po-
třebným, tedy těm, kteří po dobu mrazů 
nezůstali venku, ale vyhledali pomoc.

„Nejde jen o zajištění polévky, ale 
také o osobní kontakt a podporu. Pro-
to jsme akci nejen zorganizovali, ale 
polévku lidem bez domova sami nalé-
váme a rozdáváme,“ uvedla při výdeji 
stravy Milada Sokolová, náměstkyně 
primátora.

„V sociální oblasti se snažíme reago-
vat na konkrétní potřeby lidí, kteří se 
ocitli v těžké životní situaci. Teplé jídlo 
je v tomto období základní pomoc, kte-
rá má velký význam,“ doplnila Marcela 
Župková, náměstkyně primátora.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Sportimáček se rozšíří

Rada města Prostějova schválila při-
jetí dotace od Olomouckého kraje na 
projekt Sportimáček a zároveň odsou-
hlasila dofinancování projektu pro 
pět nově zapojených mateřských škol. 
Projekt je zaměřen na zvyšování po-
hybové gramotnosti dětí předškolního 
věku, tedy na podporu zdravého a při-
rozeného pohybového vývoje dětí.

Ve 2. pololetí školního roku 
2024/2025 byl program Sportimáček 
realizován na třech pilotních ma-
teřských školách – MŠ Smetanova, 
MŠ Šárka a MŠ Moravská. Tyto ško-
ly již absolvovaly odborné semináře, 

obdržely speciální gymnastické sady 
a aktivně s programem pracují. Fi-
nancování pilotní fáze bylo zajištěno 
kombinací podpory města a příspěvku 
soukromého dárce.

Projekt přináší pedagogům od-
borné semináře zahrnující teoretické 
základy metodiky i praktickou výuku 
zaměřenou na rozvoj pohybových do-
vedností dětí. Součástí je také praktic-
ký nácvik práce s cvičebními pomůc-
kami a trvalé vybavení škol speciální 
gymnastickou sadou, která podporuje 
pestré a kvalitní pohybové aktivity.

Dotace Olomouckého kraje 
umožní zapojení dalších škol
Olomoucký kraj vyhlásil dotační pro-
gram „Program na podporu zvyšování 
pohybové gramotnosti dětí v mateř-
ských školách v Olomouckém kraji ve 
školním roce 2025/2026“. Dotaci ná-
sledně získaly nejen tři pilotní školy, 
kterým byly pokryty zbývající náklady 
projektu, ale také pět nových mateř-
ských škol:
•	 MŠ Rumunská
•	 ZŠ a MŠ Palackého
•	 ZŠ a MŠ Jana Železného
•	 ZŠ a MŠ Melantrichova
•	 ZŠ a MŠ Kollárova

Tyto školy obdrží od Olomouckého 
kraje 30 000 Kč na úhradu části nákla-
dů. Celkové náklady projektu však činí 
60 000 Kč na jednu mateřskou školu, 
a proto město uvolní prostředky na 
dokrytí zbývajících výdajů.

Pilotní MŠ Smetanova, Šárka a Mo-
ravská získaly z kraje dodatečnou 
dotaci 20 000 Kč na úhradu zbývající 
části nákladů.

O zapojení v kalendářním roce 2026 
projevila zájem také MŠ Partyzánská.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Krátké zprávy



8 Aktuality Prostějovské radniční listy

Byl to večer, na který se bude v Pro-
stějově ještě dlouho vzpomínat. Ples 
slavnostně zahájil primátor Franti-
šek Jura společně s Lucií Borhyovou 
a Reyem Korantengem – a ano, bylo 
to opravdu velké. Na parketu roztan-
čila hosty kapela New Street Band 
s jazzovými, swingovými i moderními 
melodiemi a hlavním hostem večera 

byl zpěvák Ondřej Ruml. „Pro nás je 
městský ples nejen společenskou udá-
lostí, ale především oslavou tradice 
a krásným setkáním obyvatel naše-
ho města. A co je nejdůležitější: večer 
měl i dobrou myšlenku. Společně jsme 
podpořili spolek Pomocná ruka na po-
moc seniorům a handicapovaným ob-
čanům z. s., Prostějov, a to částkou 100 

000 Kč. Děkujeme všem, kdo přispěli – 
i díky vám má tato tradice ještě hlubší 
smysl. Poděkování patří také organizá-
torům a Rádiu Haná, kteří ples skvěle 
zorganizovali,“ uvedl primátor Franti-
šek Jura.

Mgr. Jana Gáborová 
tisková mluvčí

Tradiční městský ples se tentokrát nesl ve stylu Velkého Gatsbyho. 

Výtěžek z 35. městského plesu putuje Pomocné ruce



Vykoupíme a v hotovosti zaplatíme 
starožitný nábytek, chromový, umakartový 

a také z padesátých let i mladší.
Dále vykoupíme a v hotovosti zaplatíme obrazy, zbraně, hodiny, 

porcelán, sklo, hračky, moto věci, staré knihy a pohlednice, 
vyznamenání, vojenské uniformy, mince a jiné vojenské věci, 

fotoaparáty, rádia, gramofony, kamna, stříbrné věci a jinou veteš, 
která Vám doma, na chalupě, ve sklepě, na půdě, či v garáži překáží.
Vykoupíme a v hotovosti zaplatíme také celé pozůstalosti a zajistíme 

komplexní vyklízecí práce.
Seriózní a rychlé jednání, platba hotově.

Neváhejte a zavolejte – tel.: 773 113 303
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www.zahradymatovcik.cz
tel.: 720 420 618
Ing. Igor Maťovčík

ODBORNÝ ŘEZ 
OVOCNÝCH STROMŮ 

www.zahradymatovcik.cz

ODBORNÝ ŘEZ 
OVOCNÝCH STROMŮ 

Rizikové kácení, 
údržba zahrad 
a živých plotů. 
Sečení
travnatých 
ploch 
a další 
zahradnické 
služby.
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Režie Mirjam Landa

mystický muzikál

www.divadloKALICH.cz
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Dostupnost bydlení je dnes jedno 
z největších celospolečenských témat 
– a Prostějov není výjimkou. Město 
v posledních letech výrazně navyšu-
je bytový fond a zároveň hledá nové 
modely, jak bydlení přiblížit širšímu 
okruhu obyvatel. Jedním z možných 
řešení je družstevní bydlení. Právě 
kvůli němu se zástupci Prostějova vy-
dali na pracovní návštěvu do Hanu-
šovic, kde už s tímto modelem mají 
konkrétní zkušenosti.

Proč právě Hanušovice
Hanušovice patří mezi města, která 
se rozhodla aktivně hledat nové cesty, 
jak lidem nabídnout dostupné bydle-
ní. Družstevní model tam už nějakou 
dobu funguje, a proto se stal přiroze-
ným cílem pracovní cesty zástupců 
Prostějova.

Delegace z města Prostějova měla 
možnost podrobně se seznámit s tím, 
jak družstevní bydlení v Hanušovicích 
vznikalo, jak se nastavovala pravi-
dla a jak funguje každodenní provoz. 
Zástupci města se zajímali mimo jiné 
o financování projektů, zapojení oby-
vatel, roli města i konkrétní výhody 
a úskalí tohoto typu bydlení.

Součástí programu byla také ná-
vštěva dalších míst a projektů, které 

Hanušovice dlouhodobě rozvíjejí – 
například Formanky, místních sporto-
višť či H-bloku. I tyto projekty ukazují, 
jak může město systematicky praco-
vat na zlepšování kvality života svých 
obyvatel.

„Jsme rádi, že se s námi kolegové 
z Hanušovic otevřeně podělili o své 
zkušenosti. Odvážíme si řadu kon-
krétních podnětů a inspirace pro naše 
vlastní projekty v Prostějově,“ shodli 
se zástupci prostějovské radnice po 
skončení návštěvy. Poděkovali zároveň 
za milé přijetí a vyjádřili přání v na-
stavené spolupráci pokračovat.

Jak je na tom Prostějov 
s bydlením dnes
Téma bydlení však v Prostějově roz-
hodně nezačíná až u družstevních 
projektů. Ve městě již několik let pro-
bíhá intenzivní výstavba bytů. V po-
sledních čtyřech letech v Prostějově 
vyrostlo přes 200 nových bytů a příští 
rok by mělo být zkolaudováno dalších 
zhruba 120. To je významný příspěvek 
k tomu, aby si lidé mohli najít odpoví-
dající bydlení, ať už jde o mladé rodi-
ny, seniory, nebo jednotlivce.

Město má v současné době k dispo-
zici také 1 156 městských bytů. Nejde 
však jen o jejich běžnou správu – Pros-
tějov je zároveň aktivně opravuje a re-
konstruuje a pracuje i na dalším roz-
šiřování bytového fondu. Konkrétním 
příkladem je lokalita Šárka, kde by 
mělo být během dvou let kompletně 
zrekonstruováno 84 městských bytů.

Družstevní bydlení jako jedna z cest
Přes všechna tato čísla a investice je 
zřejmé, že téma dostupnosti bydlení 
tím zdaleka nekončí. Ceny nemovitostí 
i nájmů v celé republice dlouhodobě 
rostou a pro řadu lidí je vlastní byd-
lení čím dál hůře dosažitelné. Proto 
Prostějov hledá i další cesty, jak situa-
ci zlepšit.

Jednou z nich je právě družstevní 
bydlení. Tento model stojí na spo-
luúčasti budoucích obyvatel, kteří se 

prostřednictvím družstva podílejí na 
výstavbě i financování bytů a násled-
ně v nich za výhodnějších podmínek 
žijí. Město v takovém případě často 
vstupuje do role partnera – například 
poskytnutím pozemku nebo jinou for-
mou podpory.

Právě konkrétní zkušenosti Hanu-
šovic ukazují, že družstevní bydlení 
může být životaschopnou a smyslu-
plnou alternativou k čistě komerční 
výstavbě nebo klasickým městským 
bytům. Zástupci Prostějova proto 
chtějí z nabytých poznatků vytěžit 
maximum.

Co bude dál: anketa mezi občany
Pokud má družstevní bydlení sehrát 
v Prostějově významnější roli, je potře-
ba znát i názor veřejnosti. Proto město 
plánuje na začátku příštího roku spus-
tit mezi občany anketu, která má zjis-
tit reálný zájem o tento typ bydlení.

Výsledky ankety pomohou upřesnit, 
pro jakou skupinu obyvatel by byl ten-
to model nejvhodnější, jaké typy bytů 
by dávaly největší smysl a v jakých lo-
kalitách by se případné projekty moh-
ly realizovat. Na základě zpětné vazby 
od občanů bude město dál upravovat 
své plány tak, aby co nejlépe odpovída-
ly skutečným potřebám Prostějovanů.

Naším cílem je, aby se 
v Prostějově dobře žilo
Bez ohledu na konkrétní model či for-
mu podpory je hlavním cílem města 
Prostějova to, aby se zde lidem dobře 
žilo. Dostupné a kvalitní bydlení je 
pro tento cíl naprosto klíčové.

Návštěva v Hanušovicích ukázala, 
že i menší města mohou být v oblasti 
bydlení inspirací a partnerem pro sdí-
lení zkušeností. Prostějov chce těchto 
poznatků využít a dál systematicky 
pracovat na tom, aby nabídka bydlení 
odpovídala tomu, co občané skutečně 
potřebují – dnes i v budoucnu.

Mgr. Jana Gáborová 
tisková mluvčí

Družstevní bydlení jako inspirace:  
Prostějov hledá nové cesty k dostupnému bydlení
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Významné stavebně investiční akce roku 2025
Navýšení kapacity jeslí na sídlišti Svobody Rozšíření Azylového domu v ulici Pražská

	↑ Byla provedena stavba nového pavilonu, stavební úpravy stávajících 
pavilonů, oplocení, zpevněné plochy, dětské hřiště a sadové úpravy. 
Na realizaci tohoto projektu byla získána dotace z Národního plánu 
obnovy ve výši 11,1 mil. Kč. Celkové náklady činily cca 34,3 mil. Kč. Stavbu 
realizovala stavební společnost INSTA CZ s.r.o., Olomouc. 

	↑ Záměrem bylo rozšíření azylového domu o 4 bytové jednotky pomocí 
stavebních úprav a vestavby bytových jednotek do podkroví. Na realizaci 
byla poskytnuta dotace z Integrovaného regionálního operačního 
programu ve výši cca 9,9 mil. Kč. Celkové náklady činily cca 12,7 mil. Kč. 
Stavbu realizovala společnost HALATS s.r.o., Veselí nad Moravou.

Oprava povrchu komunikace v ulici Janáčkova  Rekonstrukce chodníků v ulici Netušilova

	↑ V srpnu byla dokončena oprava komunikace v úseku od křižovatky s ulicí 
Vrahovickou po křižovatku s ulicí Svatoplukova. 

	↑ Za účelem zvýšení bezpečnosti pěších a cyklistů byla provedena úprava části 
stávající komunikace ul. Netušilova a Křížkovského, úprava chodníku a cyklostezky 
a realizována nově navržená trasa veřejného osvětlení. Celkové finanční náklady 
činily cca 7,8 mil. Kč. Zhotovitelem stavby byla firma STRABAG a.s., Praha.Dopravní terminál Újezd

Přestavba půdních prostor v objektu 
hasičské zbrojnice v Krasicích

	↑ V rámci projektu byla provedena stavba nového autobusového terminálu se 
zastřešením, úpravy komunikací, parkovacích ploch, chodníků, cyklostezky, 
veřejné osvětlení, sadové úpravy a umístění mobiliáře včetně dětského hřiště. 

	↑ Byla provedena přestavba půdních prostor spočívající ve zpevnění 
stropů nad 1. NP, výměně konstrukce střechy, zateplení střechy, zřízení 
střešních oken a sociálního zázemí. Celkové náklady činily cca 6,2 mil. Kč. 
Zhotovitelem stavby byla firma J|M Dynamic Project s.r.o. Plumlov.
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Voda v Prostějově: jak to funguje dnes 
a co se bude řešit do roku 2030
Víme, že téma vody je pro mnoho 
domácností citlivé téma. Proto chce-
me jednoduše vysvětlit, jak to s vodou 
v Prostějově je, kdo za co odpovídá 
a co se bude dít v dalších letech.

Co je důležité vědět na začátek
U vody se často pletou tři věci:

•	 kdo vlastní infrastrukturu (trubky, 
vodojemy, čističku),

•	 kdo zajišťuje provoz (opravy, havá-
rie, odečty, fakturaci),

•	 co tvoří cenu.
A právě k ceně je dobré říct to nej-

důležitější hned na začátku:
Neplatíme jen „za vodu jako tako-

vou“, ale za službu, díky které nám 
každý den teče z kohoutku bezpečná 
pitná voda a zároveň se odpadní voda 
šetrně vrací zpět do přírody.

Co tedy platíme v ceně 
vodného a stočného:
•	 úpravu vody na pitnou (technolo-

gie, energie, chemie),
•	 dopravu vody k odběrateli (čerpání, 

tlak, sítě i jejich údržba),
•	 průběžnou kontrolu kvality (labora-

toře, měření, dohled),
•	 a také odkanalizování a vyčištění 

odpadní vody a její bezpečný ná-
vrat do přírodního koloběhu.
1) Kdo vlastní „trubky“ a vodáren-

ský majetek
Vodárenskou infrastrukturu v na-

šem městě vlastní společnost VaK 
Prostějov.

Město Prostějov je jejím majorit-
ním akcionářem, tedy má rozhodující 
vliv na zásadní věci.

Jednoduše řečeno: vodárenský ma-
jetek je v regionu a ve veřejném vlast-
nictví přes VaK.

2) Kdo dnes zajišťuje provoz vody
Každodenní provoz (poruchy, havá-

rie, údržba, odečty, fakturace, provoz 
úpraven a čističek) zajišťuje smluvně 
Moravská vodárenská (skupina Veolia).

Současná provozní smlouva běží do 
konce roku 2030.

3) Investice do sítě a opravy

Součástí systému je nájemné, které 
provozovatel platí VaKu za užívá-
ní infrastruktury. Podle dostupných 
údajů činilo nájemné od roku 2006 do 
listopadu 2025 celkem 1,76 miliardy Kč 
a tyto peníze byly využity na opravy, 
obnovu a investice do vodohospodář-
ské infrastruktury.

Díky pravidelným investicím se da-
ří udržovat síť v dobrém stavu a prů-
běžně ji modernizovat.

4) Proč voda zdražuje (a co je 
v ceně)

Jak jsme si již v úvodu řekli, cena 
vodného a stočného není jen „jedno 
číslo“ – je to součet nákladů, které za-
jišťují, aby voda tekla bezpečně a spo-
lehlivě každý den:
•	 energie (čerpání, úpravny, čističky 

ČOV),
•	 chemikálie a laboratorní kontroly 

kvality,
•	 mzdy a pohotovosti,
•	 opravy a havárie,
•	 investice do obnovy potrubí 

a zařízení,
•	 další zákonné požadavky a normy.

Když rostou ceny energií, materiálů 
nebo stavebních prací, promítá se to 
i do nákladů vodárenství.

Cena za dodávku vody je věcně 
usměrňovaná (regulovaná) – existují 
pravidla, co do ní smí vstupovat a jak 
se vykazují náklady. Zároveň je v ceně 
také DPH a další povinné odvody. Ty 
tvoří téměř polovinu ceny zaplacené 
odběratelem. Hospodaření a tvorba 
ceny podléhá kontrole podle platných 
předpisů.

5) Jak poznáme, že síť je udržovaná
Jedním z ukazatelů jsou tzv. ztráty 

vody v síti (úniky). U nás se uvádí 
14,26 % zatímco celostátní průměr 
je kolem 21 %. Je to signál, že se síť 
v Prostějově průběžně opravuje a udr-
žuje. Že se o ni správně a efektivně 
staráme. 

6) Co bude po roce 2030
Smlouva, podle které se dnes v Pro-

stějově voda provozuje, byla uzavře-
na zhruba před dvaceti lety a nynější 
vedení města ani společnosti VaK 
Prostějov u jejího uzavření nebyla. 

Platnost současné smlouvy končí 
v roce 2030, a proto se na další období 
připravujeme už nyní – s dostatečným 
předstihem. Chceme postupovat zod-
povědně, mít včas porovnané varianty 
a vybrat řešení, které bude dlouhodo-
bě stabilní, udržitelné a co nejvýhod-
nější pro obyvatele Prostějova.

Na přípravě variant spolupracu-
jí i odborní poradci pro ekonomiku, 
právo a ocenění (např. ČSOB Advi-
sory, HKR advokátní kancelář a NSG 
Morison).

7) Jaké jsou možné varianty do 
budoucna 

Jednoduše a bez detailů, nyní exis-
tují tyto směry:
•	 znovu vysoutěžit provozovatele 
•	 kombinované řešení (různé modely 

spolupráce),
•	 nebo krajní varianta tzv. „zelená 

louka“, tedy vybudovat provozování 
úplně od nuly vlastními silami (li-
dé, technika, auta, laboratoře, soft-
ware, licence…). Ta se dnes popisuje 
jako nejdražší a uvádí se orientační 
náklady kolem 150 milionů Kč.

Naším cílem je vybrat řešení, 
které bude dlouhodobě:
•	 finančně rozumné,
•	 právně bezpečné a plynule přejde 

na nového provozovatele, aby se 
nedotklo občanů 

•	 a co nejpřívětivější pro domácnosti 
v Prostějově.

💧 Věděli jste, že…?
•	 1 m3 = 1 000 litrů. Když tedy voda 

(vodné + stočné) stojí např. 137 Kč 
za m3, vychází to na 0,137 Kč za litr 
vody.
Pro srovnání: půllitr balené vody 

za 25 Kč znamená 50 Kč za litr. Bale-
ná voda je tedy přibližně 365× dražší 
než voda z kohoutku (v přepočtu na 
litr). Pomineme-li zatížení balené vody 
mikroplasty.

Mgr. Jana Gáborová 
tisková mluvčí
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Masopustní vese-
lí se i v letošním 
roce vrací do centra 
Prostějova. Tradič-
ní lidová akce plná 
masek, hudby, tance, 
dobrého jídla a zába-
vy pro malé i velké se 

uskuteční v sobotu 14. února 2026. Ná-
vštěvníky čeká pestrý program, který 
propojí staročeské zvyky s živou atmo-
sférou jarmarku a lidové zabijačky.

„Tak jak je zvykem, začne ma-
sopustní veselí průvodem kolem 
rynku v 10:00 hodin dopoledne. 
Chybět nebude tradiční masopustní 

kejklování, herci, komedianti, pohádky 
a samozřejmě spousta dobrot včet-
ně polévky za kačku. Na programu 
je i souzení kozla, pouliční teátro či 
vyprávění Řezníka Krkovičky,“ uved-
la 1. náměstkyně primátora Milada 
Sokolová. Zároveň dodala, že letošní 
masopustní program bude stejně jako 
v minulých letech zakončen v 16:00 
hodin.

„Byli bychom rádi, kdyby se co nej-
vyšší počet Prostějovanů včetně jejich 
dětí zapojil do masopustního průvo-
du. Přijďte v maskách, bude to vítané 
zpestření letošního ročníku,“ zdůraz-
nil ředitel nové kulturní příspěvkové 
organizace Aleš Procházka.

Masopust je ideální příležitostí 
k setkání, společné zábavě i připome-
nutí lidových tradic. „Srdečně zveme 
všechny obyvatele i návštěvníky měs-
ta, aby si přišli užít den plný smíchu, 
chutí a pravé masopustní nálady,“ 
uzavírá Sokolová.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Město opět ožije Masopustem

Konec čekání ve frontách na úřadě
Končí vám platnost řidičského průka-
zu nebo karty řidiče, došlo ke ztrátě, 
odcizení nebo se vám změnily osobní 
údaje? S účinností od 1. července 2025 
je možné tyto doklady vyřídit online, 
a to od podání žádosti až po jejich 
vyzvednutí.

Nově je možné zvolit po podání žá-
dosti i doručení řidičského průkazu až 
do 10 000 výdejních boxů a výdejních 
míst po celé České republice. Proces 
zahrnuje přihlášení do Portálu dopra-
vy, kde je možné pomocí elektronické 
identity (např. bankovní identity, eOb-
čanky, Mobilního klíče eGovernmentu) 
vyplnit a odeslat potřebné formuláře.

S účinností od 1. ledna 2026 je 
možné nově zažádat na Portálu 

dopravy i o udělení prvního řidičské-
ho oprávnění, včetně požádání o zápis 
mentora.

Tento úkon bude možný pouze za 
předpokladu, že zdravotní způsobilost 
byla posouzena posuzujícím lékařem 
nově od 1. 1. 2026 a posudek zdravotní 
způsobilosti byl tímto lékařem elek-
tronicky zadán do Kmenového regist-
ru pacientů v případě, že daná osoba 
je dostupná v základním registru oby-
vatel (má na území ČR trvalý pobyt). 

Potřebujete „přepsat“  
nebo přihlásit nové vozidlo? 
Nemusíte čekat na úřadě, podání lze 
vyřídit z pohodlí domova. Podání lze 

vyřídit elektronicky u nejběžnějších 
úkonů, jako je např. změna vlastníka 
a provozovatele, zápis změny údajů, 
vyřazení vozidla z provozu, vydání 
nového ORV, ztráta – odcizení – vydá-
ní RZ na nosič kol. Finanční úspory: 
Sleva 20 % na správní poplatek. 

Proces zahrnuje přihlášení do Por-
tálu dopravy, kde je možné pomocí 
elektronické identity (např. bankovní 
identity, eObčanky, Mobilního klíče 
eGovernmentu) vyplnit a odeslat po-
třebné formuláře.

Zdroj MDČR
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Zima na prostějovském zámku

Prostějovský zámek vás zve na výsta-
vu Analfabeta Negramotná a další 
hrdinové z knih, která vás vtáhne do 
světa knih. Hravá, příběhová a vizuál-
ně atraktivní výstava, která vtáhne do 
kouzelného světa literatury a ukáže, 
že čtení může být dobrodružstvím.

Výstava vás postupně provede svě-
tem pohádek, dobrodružných a fan-
tasy příběhů, komiksů, poezie, divadla 
i encyklopedií. Setkáte se se známými 
knižními hrdiny, poslechnete si ukáz-
ky z audioknih, zahrajete si divadlo 

a zábavnou formou se seznámíte 
s rozmanitostí literárních světů.

Závěr výstavy patří tvořivosti. V ateliéru 
se můžete stát na chvíli autory, ilustrátory 
nebo vypravěči a vytvořit si vlastní příběh. 
Výstava tak nejen baví, ale také inspiruje 
k objevování knih a rozvíjení fantazie.

Přijďte na zámek a nechte se unést 
příběhy, které nikdy nekončí. Knihy 
zde ožívají – stačí vstoupit.

Na zámku stále můžete navští-
vit Hernu Merkur, ve které si malí 
i velcí mohou sestrojit vlastní modely 

z jedinečné české stavebnice Merkur, 
která podporuje rozvoj praktických 
dovedností, logického myšlení, jemné 
motoriky a rozvine i vaši představi-
vost. Herna Merkur bude na zámku 
pouze do 14. 2. 2026, tak ať nepropásne-
te příležitost.

Otevírací doba Prostějovského zámku 
Pondělí: zavřeno 
Úterý až pátek: pro školy
Sobota: 10:00- 18:00 pro veřejnost
Neděle: 10:00- 18:00 pro veřejnost

Gabriela Dosoudilová,  
tisková mluvčí

9. 2.  Pondělí  11–11:30 
Pizza kvíz 
Kvíz pro děti 10 – 15 let o čerstvou pizzu 
startuje v 11 hod.
 
11. 2.  Středa  10–12 a 13–16 
Deskové hry
Tentokrát si zahrajeme: Fantastic Park, 
Zombie Kidz: Evoluce, Sázíme les,
Začarovaná věž a Dragomino.

12. 2.  Čtvrtek  10–12
Tvořivá dílna
Celé prázdninové dopoledne budeme 
vyrábět masopustní masky z papíru. 

13. 2.  Pátek  10–12
Čtení pohádkové 
babičky

10.–13. 2.  Úterý–Pátek  10–18
Výstava Analfabeta Negramotná
Výstava Vás vtáhne do světa knih. 
Postupně Vás provede světem pohádky,
dobrodružství a fantasy, komiksů, poezií,
divadel i encyklopedií.
půjčeno z MZM 
Dětské muzeum v Brně

12. 2.  Čtvtek  13–16
Valentýnské tvoření
Přijďte si vyrobit 
brož nebo přívěsek
ve tvaru srdce z filcu.
ozdobit výšivkou nebo 
lepením flitry, 
a nebo nakreslit láskyplné
leporelo s vlastním příběhem

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

JARNÍ PRÁZDNINY V KNIHOVNĚ
Odd. pro děti a mládež, Vápenice 9

JARNÍ PRÁZDNINY NA ZÁMKU
Prostějovský zámek, Pernštýnské nám. 176/8

JARNÍ DUHOVÉ PRÁZDNINY
Duha, Školní ul. 4

9. 2.  Pondělí  14–16     
Tvořivá dílna s Irisem: 
dinosauří tvoření

9. 2.  Pondělí  16:15     
Promítání pohádky
Noc v ZOO: Zombíci na útěku

10. 2.  Úterý  14–16
Tvořivá dílna s Irisem:
šití kuchyňských chňapek

10. 2.  Úterý  16:15
Promítání pohádky
Heidi, děvčátko z hor:
Legenda o rysovi

12. 2.  Čtvrtek  16:15
Promítání pohádky
Severní pohádka

Knihovna – Zámek – Duha | centrum zábavy a vzdělání Prostějov, příspěvková organizace

Prostějovský
zámek

Jarní prázdniny

Přehled akcí na 
prostějovském zámku
Únor:

7. a 8. 2. - Víkendové tvoření s Terezou Roman

Jarní prázdniny: bude jiná otevírací doba

Otevírací doba pro veřejnost:

Pondělí: zavřeno

Úterý: 10:00-18:00 

Středa: 10:00-18:00

Čtvrtek: 10:00-18:00, 13:00-16:00 
Valentýnská dílna

Pátek: 10:00-18:00

Sobota: 10:00-18:00

Neděle: 10:00-18:00

Březen:

Zmatené peníze

21. a 22. 3. - Velikonoční tvoření 
s Terezou Roman

28. a 29. 3. - Velikonoční jarmark

Květen

31. 5. - Šermíři na zámku: oslava výročí 
885 let zmínky o vsi Prostějovice

Červen

V řešení

13. 6. - Pletení na zámku – Pletárna



Vyšší odborná škola potravinářská a
Střední průmyslová škola mlékárenská Kroměříž

monotypní polyfunkční škola profilovaná
do oblasti výroby a kontroly potravin nabízí

MATURITNÍ STUDIUM 
Analýza potravin 

Technologie potravin

VYŠŠÍ ODBORNÉ STUDIUM 
Potravinářství

BAKALÁŘSKÉ STUDIUM 
(3 roky kombinované)

Chemie a technologie potravin

tel.: 573 334 936
e-mail: info@potravinarska-skola.cz

www.potravinarska-skola.cz

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
7. a 8. února 2020

Naše motto: 
Víš, co jíš? Nevíš: U nás se to naučíš!

Vyšší odborná škola potravinářská a
Střední průmyslová škola mlékárenská Kroměříž

monotypní polyfunkční škola profilovaná  
do oblasti výroby a kontroly potravin nabízí

MATURITNÍ STUDIUM 
Analýza potravin, Technologie potravin

VYŠŠÍ ODBORNÉ STUDIUM 
Analýza potravin, Technologie a hygiena 

potravin, Zpracování mléka

tel.: 573 334 936
e-mail: info@potravinarska-skola.cz

www.potravinarska-skola.cz

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

pátek 10. 2., 12:30–16:30, sobota 11. 2., 8:00–12:00

Naše motto: 
Víš, co jíš? Nevíš: U nás se to naučíš!

pátek 13:00 až 17:00, sobota 8:00 až 12:006. a 7. února 2026,

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
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OLOMOUC – Horní Lán, vedle Mc.Donald‘s 
tel.: 724 087 813, e-mail: olomouc@jehla 

www.jehla.cz

VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ  
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

� PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
� PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
� VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
� servis do 24 hodin – služba HELP
� servisní prohlídky
� školení, rozvoz po celé republice
� výrobky SELVO, servis, baterie
� výrobky Afiscooter, servis, baterie

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

Nový showroom, Provodov 14 

NOVINKA

MERCEDES MEZI 

VOZÍKY 

AFISCOOTER

5 LET GARANCE 

NA MOTOR
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+420 739 572 972
objednavky@drevohabrovany.cz www.drevohabrovany.cz

TVRDÉ DŘEVO
mix buk, dub, ...
délka polínek 25 cm | 33 cm | 50 cm

MĚKKÉ DŘEVO 
mix smrk, borovice, lípa, ...
délka polínek 25 cm | 33 cm | 50 cm

VOLNĚ SYPANÁ 
POLÍNKA

KVALITNÍ ŠTÍPANÉ  
PALIVOVÉ DŘEVO 

KRÁTKÉ DODACÍ LHŮTY

Dodání po celé  
Moravě ZDARMA 
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Než přijde jaro, bude na Hloučele o 120 stromů více

I v letošním roce pokračujeme v systema-
tických pěstebních opatřeních v lesopar-
ku Hloučela, jejichž cílem je ozdravení 
tamních porostů tak, aby tento zelený 
náhrdelník našeho města dělal radost 
Prostějovanům i v dalších desetiletích.

Za posledních pět let vzniklo v nej-
odlehlejší části Hloučely, mezi občer-
stvením U Abrahámka a Tichou, osm 
oplocenek s novou výsadbou stovek 
stromů. Letos k nim přibude devátá.

V prostoru ostrohu širokého meand- 
ru se letos zaměříme především na 
výsadbu vrb a olší. Tyto dřeviny k ta-
kovému toku přirozeně patří, avšak 
zejména olšovému přirozenému zmla-
zení se v lesoparku příliš nedaří. Proto 
se v nové oplocence soustředíme prá-
vě na tyto stromy, které doplní také 
krásně kvetoucí střemcha.

Aby měla nová výsadba dostatek 
světla, bude prostor uvolněn redukcí 

vzrostlých topolů, jejichž koruny se 
s přibývajícím věkem již rozpadají. 
Stromy budou sesazeny na torza tak, 
aby pád jejich větví nemohl ohrozit no-
vou výsadbu, zatímco mohutné kmeny 
poslouží mnoha dalším nájemníkům. 
Tento přístup se nám v oplocenkách na 
Hloučele v minulosti osvědčil – stojící 
topolová torza jsou plná dutin, z nichž 
se na jaře ozývá ptačí volání.

Samozřejmě budeme pokračovat 
i v péči o stávající oplocenky. Některé 
z nich se dočkají keřového zpestření. 
Vysazeno bude více než sto keřů, mezi 
nimi například kaliny, lísky, brsleny 
nebo svídy. Vše původní druhy, které 
poskytnou potravu i úkryt mnoha vol-
ně žijícím živočichům.

Loňský rok nám bohužel znovu 
ukázal, jak jsou tato pěstební opatření 
zvyšující pestrost lesoparku potřebná. 
V porostech okolo říčky se totiž stále 
častěji setkáváme s nekrózami jasanů. 
O tom ale zase někdy příště…

Ing. Jiří Rozehnal  
náměstek primátora

Nemocnice AGEL Prostějov a Přerov poskytují 
bezplatné sociální poradenství v oblasti paliativní péče

Nemocnice AGEL Prostějov a Nemoc-
nice AGEL Přerov nabízejí bezplatné 
odborné sociální poradenství v ob-
lasti paliativní péče. Služba je určena 
pacientům s vážnou diagnózou i jejich 
rodinám a pomáhá s orientací v mož-
nostech péče, dávek či pomůcek. Roč-
ně se s potřebou paliativní podpory 
setká v Česku více než 70 000 rodin.

Služba je určena všem, kteří se 
dozvěděli závažnou diagnózu – ať už 
se týká jich samotných, nebo někoho 
z jejich blízkých. Sociální pracovni-
ce pomáhá rodinám zorientovat se 
v možnostech péče, dávek, pomůcek 
i psychosociální podpory. Mnoho lidí 
přiznává, že právě tato forma pomoci 
jim dodala klid a jasnější směr v oka-
mžiku, kdy nevěděli, kde začít.

„Paliativní péče není jen o zdravot-
ních výkonech. Je to především o lid-
skosti, naslouchání a provázení člověka 
i jeho rodiny v nejtěžších chvílích. Na-
ším cílem je, aby nikdo nemusel být na 
tuto situaci sám,“ říká sociální pracov-
nice Eva Vystavělová, DiS. „Lidé často 
přicházejí s obavami, protože se v tako-
vé situaci ocitají poprvé a nevědí, jak ji 

řešit. Často ale odcházejí spokojeni, pro-
tože vědí, že pomoc existuje,“ dodává.

V přerovském regionu je poradenství 
poskytováno formou terénní služby, kdy 
sociální pracovnice navštěvuje každou 
středu klienty přímo v jejich domácnosti. 
V Prostějově je dostupné po celý týden am-
bulantně v klidném prostředí nemocnice 
(budova G1, 1. patro). Odborné poradenství 
je zdarma a sjednat schůzku je možné tele-
fonicky na čísle 725 663 408 nebo 582 315 544.

Nemocnice AGEL Prostějov i Přerov 
nabízejí všem, kteří se ocitli v náročné 
životní situaci související s život ohro-
žujícím onemocněním, možnost obrá-
tit se na Odborné sociální poradenství 
v oblasti paliativní péče – bez obav 
a bez nutnosti doporučení lékaře.

Radka Miloševská, tisková mluvčí AGEL
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Podávání občanských projektů bylo ukončeno
Po silvestrovské půlnoci roku 2025 bylo 
přihlašování projektů 5. ročníku parti-
cipativního rozpočtu (PaRo) ukončeno. 

Děkujeme všem všímavým lidem, 
kteří zvažovali podání návrhů!

Náměty nakonec navrhlo 15 osob, 
ale o podání projektů se zajímalo více 
lidí a průběžně projekty konzultovali 
s koordinátorkou PaRo. Některé ná-
měty byly bohužel podány anonymně, 
a tak nemohly být zařazeny. Jiné zase 
v průběhu fáze podávání předkladate-
lé sami stáhli. 

V tomto ročníku bylo přijato cel-
kem 16 projektů. Nejvíce jich bylo 
předloženo v kategorii Sport a aktivní 
volný čas (10), v oblasti Doprava a in-
frastruktura byly předloženy tři a po 
jednom návrhu bylo z oblasti Školství 
a vzdělávání, Správa města a Kultura 
a zábava. 

V měsících lednu a únoru probíhá 
prověřování projektů z hlediska jejich 
souladu se Zásadami PaRo a strategic-
kými dokumenty města. Věcně přísluš-
né odbory magistrátu se k návrhům 
vyjádří a prověří se realizovatelnost 
záměrů. Vyhovující projekty postou-
pí k hlasování, které bude probíhat 
v měsíci dubnu. Veřejnosti budou tyto 
projekty představeny s předstihem 
v březnu. Najdete je také v březnovém 
čísle Prostějovských radničních listů. 

Přehled všech podaných projek-
tů je k dispozici na webovém portále 
Rozvíjíme Prostějov v sekci Partici-
pativní rozpočet 2025 v části Podané 
návrhy: https://rozvijime.prostejov.eu/
participativni-rozpocet/2025.

Zdroj: Odbor rozvoje a investic

Ročník 
PaRo

Počet 
podaných 
projektů

Počet 
předkladatelů

2021 36 25

2022 9 8

2023 20 14

2024 27 21

2025 16 15

Kategorie Počet 
projektů 

Sport a aktivní volný čas 10

Doprava a infrastruktura 3

Správa města 1

Školství a vzdělávání 1

Kultura a zábava 1

Slavnostní vyhodnocení soutěže „Jízda bez nehod“ 

Akce se uskutečnila v sobotu 3. 1. 2026 
v areálu akciové společnosti FTL- First 
Transport Lines, a.s., Letecká 8, Prostě-
jov a níže jsou uvedena jména řidičů, 
kteří dojeli rozhodnou hranici v této 
soutěži. Odměnu převzali řidiči z ru-
kou předsedy představenstva a.s. a ře-
ditele divize FTL-BUS Mgr. Ing. Pavla 
Hanáka za účasti ostatních členů ve-
dení společnosti a vedoucího doprav-
ního inspektorátu Policie ČR v Prostě-
jově npor. Bc. Pavla Beneše.

Celkem bylo oceněno 12 zaměstnan-
ců, mezi oceněnými byla i jedna řidič-
ka autobusu. Největšího úspěchu se 
podařilo dosáhnout řidiči mezinárod-
ní kamionové dopravy panu Radovanu 
Šrámkovi, který za volantem odjel bez 
nehody 1 750 000 km. Z řidičů auto-
busové divize dosáhl 1 250 000 km bez 
nehody pan František Prachař.

Vyhodnoceným zaměstnancům 
patří velké uznání a poděkování. Jíz-
da bez nehod není otázkou štěstí, ale 

výsledkem předvídavosti, zkušeností 
a odpovědného přístupu. Všem řidi-
čům a řidičkám přejeme mnoho dal-
ších šťastných kilometrů bez nehod.

Zdroj: FTL

Divize FTL-BUS 

Burget Radomír 250 000 km

Klvaňa Radek 250 000 km

Pištěk Zdeněk 250 000 km

Slezák David 250 000 km

Vlachová Jana 250 000 km

Prečan Martin 1 000 000 km

Škurka Jaroslav 1 000 000 km

Prachař František 1 250 000 km

 Divize FTL-LOG

Dvořák Miroslav 250 000 km 

Egermajer Petr 1 250 000 km

Rogl Pavel 1 500 000 km

Šrámek Radovan 1 750 000 km
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Od 1. 1. 2026 je možné hradit popla-
tek za komunální odpad na rok 2026 
v souladu s vyhláškou č. 10/2024, 
o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství na území 
města Prostějova.

Sazba poplatku, úlevy a osvoboze-
ní zůstávají beze změn v dosavadním 
rozsahu.
•	 základní sazba poplatku ve výši 996 Kč;
•	 snížená sazba poplatku ve výši  

588 Kč pro poplatníky, kteří v pří-
slušném kalendářním roce dovrší 
65 let věku (tj. úleva ve výši 408 Kč 
od základní sazby poplatku);

•	 osvobození pro poplatníky, kteří 
v příslušném kalendářním roce do-
vrší 80 a více let věku;

•	 osvobození pro poplatníky, kteří 
v příslušném kalendářním roce do-
vrší nejvýše 1 roku věku.

Splatnost poplatku je 30. 6. 2026.

Kdo má povinnost poplatek platit:
•	 fyzická osoba, která má v obci po-

byt (občané ČR i cizinci),
•	 fyzická osoba, která má ve vlastnic-

tví byt, dům nebo rekreační objekt, 
kde není hlášena k pobytu žádná 
fyzická osoba,

•	 právnická osoba, která vlastní byt 
či dům, kde není hlášena k pobytu 
žádná fyzická osoba. 

Úlevy od poplatku:
•	 osoby, které v roce 2025 dovrší  

65 let: zaplatí 588 Kč, tj. úleva ve vý-
ši 408 Kč od základní sazby poplat-
ku (úleva vzniká automaticky)

•	 osoby invalidní ve III. stupni: 

zaplatí 588 Kč, tj. úleva ve výši  
408 Kč od základní sazby poplatku. 
POZOR!!! Úleva od poplatku ne-
vzniká automaticky, je potřeba tuto 
úlevu ohlásit na finančním odboru 
a zároveň je nutné doložit potvrze-
ní o pobírání důchodu na přísluš-
ný kalendářní rok, které vydá na 
žádost Okresní správa sociálního 
zabezpečení Prostějov, Plumlovská 
458/36, Prostějov.

Osvobození od poplatku, 
které vzniká automaticky, není 
podmíněno ohlašovací povinností:
•	 děti do 1 roku věku,
•	 osoby ve věku 80 a více let.

Osvobození od poplatku, 
které nevzniká automaticky, 
je podmíněno ohlašovací 
povinností a doložením důkazu:
•	 poplatník po dobu pobytu v jiné 

obci na území České republiky, za 
předpokladu, že v této jiné obci pla-
tí poplatek za odkládání komunál-
ního odpadu z nemovité věci a má 
v této jiné obci bydliště;

•	 poplatník po dobu výkonu trestu 
odnětí svobody nebo pobytu ve 
vyšetřovací vazbě. Důkazem tohoto 
tvrzení je potvrzení o délce pobytu 
v daném zařízení;

•	 poplatník po dobu pobytu v azylo-
vém domě, v léčebně dlouhodobě 
nemocných;

•	 poplatník po dobu pobytu v ubyto-
vacím zařízení nacházejícím se na 
území města Prostějova, za před-
pokladu, že hradí náklady za svoz 
odpadů ubytovatel; 

•	 poplatník, který je umístěn ve 
zdravotnických zařízeních (zejména 
v nemocnicích nebo v jiných pro-
storách určených pro poskytování 
zdravotních služeb), a to nepřetrži-
tě déle než 3 měsíce; 

•	 poplatník, který pobývá v přísluš-
ném kalendářním roce nepřetrži-
tě nejméně 9 měsíců mimo území 
České republiky;

•	 poplatník, který je vlastníkem ne-
bo spoluvlastníkem stavby určené 
k individuální rekreaci nacházejí-
cí se na území města Prostějova, 
a současně je tento poplatník hlá-
šen k pobytu ve městě Prostějově. 

V případě, že poplatník nesplní 
povinnost ohlásit údaj rozhodný pro 
úlevu či osvobození nejpozději do  
31. 12. 2026, nárok na úlevu či osvoboze-
ní od tohoto poplatku zaniká.

Veškeré informace k místnímu poplat-
ku za odpady najdete na webu města:
	 www.prostejov.eu → Občan  

→ Potřebuji vyřídit → Finance
	 Plné znění vyhlášky je dostupné  

na webu města:
	 www.prostejov.eu → Občan  

→ Právní předpisy města

Finanční odbor Magistrátu města Prostějova

Místní poplatek za odpad v roce 2026 
– důležité informace pro občany

ZÁPISY 2026 
DO ZÁKLADNÍCH 

A MATEŘSKÝCH ŠKOL 

ZÁPISY 
DO ZÁKLADNÍCH
A MATEŘSKÝCH ŠKOL

2026

ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL

ZÁPISY DO ZÁKLADNÍCH ŠKOL

4. 2. 2026

18. 3. 2026

ZÁPISY 
DO ZÁKLADNÍCH
A MATEŘSKÝCH ŠKOL

2026

ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL

ZÁPISY DO ZÁKLADNÍCH ŠKOL

4. 2. 2026

18. 3. 2026
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Ludmírov 35, 798 55, Ludmírov
Tel.: + 420 603 897 890, E-mail: muller.emil@email.cz

Vysoká kvalita zpracování,
rozumná cena a záruka 4 roky!

KAMENOSOCHAŘSTVÍMüller

Nabízené služby:
• výroba pomníků a hrobů
• výroba a montáž obkladů a dlažeb z přírodního kamene
• štukatérské a restaurátorské práce
• pozlacování předmětů
• písma pomníků a náhrobků
• znaky, erby, solitéry, busty
• imitace bronzu
• krby
• podlahy a schody z přírodního kamene

Tel.: + 420 603 897 890, E-mail: muller.emil@email.czTel.: + 420 603 897 890, E-mail: muller.emil@email.czT

KAMENOSOCHAŘSTVÍKAMENOSOCHAŘSTVÍMüller

Nabízené
• výroba
• výroba
• štukatérské
• pozlacování
• písma
• znaky,
• imitace
• krby
• podlahy
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MÁTE BYT K PRONÁJMU,  
ALE NECHCETE ŘEŠIT  

STAROSTI S NÁJEMNÍKY?
Zapojte se do projektu Housing First.

Garantujeme pravidelný nájem, výběr nájemníků 
a kompletní správu bytu zdarma.

Zajistíte tak nejen bezpečný příjem sobě, ale také bydlení 
rodinám, které právě teď hledají domov.

Pomůžete – a my se postaráme o vše ostatní.

Kamila Gáborová, +420 778 482 533
kamila.gaborova@romodrom.cz
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CA KONSULT s.r.o., Svatoplukova 2479, Prostějov
(vjezd vedle Veterinární kliniky Veterix).

tel.: 582 340 441, 604 542 454

ÚČETNÍ A DAŇOVÉ  
PORADENSTVÍ

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

CA KONSULT s.r.o., Havlíčkova 3a, Prostějov
tel.: 582 340 441, 604 542 454, www.cakonsult.cz

ÚČETNÍ A DAŇOVÉ  
PORADENSTVÍ

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ
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�ĚSTSIC4 
yOLICIE 

STATUTÁRNÍ MĚSTO PROSTĚJOV 
přijme do pracovního poměru vhodného uchazeče na pracovní pozici: 

STRÁŽNÍK MĚSTSKÉ POLICIE 
Strážníkem může být občan české republiky (muž i žena), který je: 

bezúhonný, spolehlivý, má čistý trestní rejstřík (opis), starší 18 let, je zdravotně způsobilý (duševní 
a fyzická způsobilost) a dosáhl středního vzdělání s maturitní zkouškou. 

Další požadavky pro přijetí: 
• Úspěšné absolvování přijímacích testů (fyzické

a psychologické)
• Úspěšné absolvování vstupního pohovoru
• Řidičské oprávnění minimálně skupiny B
• Uživatelská znalost práce na PC
• Morální předpoklady pro výkon funkce strážníka
• Zbrojní průkaz skupiny D výhodou
• časová flexibilita
• Znalost místního prostředí výhodou

Přihláška musí obsahovat: 
• jméno, příjmení a titul uchazeče
• Datum a místo narození, státní příslušnost
• Místo trvalého pobytu, číslo OP, datum a podpis

Připojte tyto podklady: 
• čestné prohlášení o spolehlivosti (dle§ 4b/4

zákona o obecní policii)
• Ověřenou kopii o nejvyšším dosaženém vzdělání
• Strukturovaný životopis

• P latové zařazení dle zákona • příspěvek na stravování • příspěvek na penz. připojištění
č. 341/2017 Sb., 8 PT dle praxe

• náborový příspěvek 50 000 Kč

• příspěvek na rekreaci
• po 15 letech odchodné

• další kulturní a soc. benefity

Podání přihlášky do 16. 2. 2026 

• poštou: Městská policie Prostějov, Havlíčkova 2953/4, 796 01 Prostějov
• osobně: na služebně MP
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Kino Metro 70
Školní 3694/1 
T: 582 329 642 
kino@metro70.cz 
www.metro70.cz

Seniorské projekce v kině Metro 70

Neděle 4. 1. 15:10
Řepka: Hříšník | KINOKAFE SENIOR
dokumentární • 2025 • ČR • 114 min • česky
Režie: Petr Větrovský
Tři roky natáčení přinášejí syrový, otevřený 
pohled do života fotbalového rebela Tomá-
še Řepky. Režisér Petr Větrovský zachytil 
momenty, které Řepka nikdy předtím neřekl 
nahlas. „Řekl jsem věci, které neví ani moje 
máma… několikrát jsem brečel.“ Doku-
ment doplňují i výpovědi světových hvězd, 
jako jsou Nuno Gomes, Rui Costa či Sergej 
Rebrov.

Čtvrtek 8. 1. 15:00
Na horách
komedie • 2025 • ČR • 117 min • česky
Režie: Rudolf Havlík
Romantická komedie o Lucii, která nečekaně 
zdědí horskou chatu a místo klidu najde chaos,  
záchranáře Matěje a svět hor, který vůbec ne-
zná. Komické střety, ztřeštěná nedorozumění 
i horské akce ji postupně nutí překonávat 
vlastní hranice – a Matějův sarkasmus. Z pů-
vodního konfliktu nakonec vyrůstá přátel-
ství… a možná i něco víc.

Neděle 11. 1. 15:10
Nejbohatší žena na světě 
| KINOKAFE SENIOR
komedie • 2025 • FR • 121 min • titulky
Režie: Thierry Klifa
Marianne Farrèrová, nejbohatší žena světa 
a hlava impéria Windler Group, naváže 
nečekané přátelství s pařížským dandym 
Piem-Alainem, který z něj ochotně těží. Jejich 
blízkost zneklidní okolí, zejména Marianninu 
dceru, která začne pochybný vztah své mat-
ky vyšetřovat. To, co odhalí, spustí řetězec 

událostí s vážnými následky pro všechny 
zúčastněné.

Úterý 13. 1. 15:00
Navždy s tebou?
komedie • 2025 • US • 112 min • dabing
Režie: David Freyne
Larry se po smrti ocitne na podivném „veletr-
hu posmrtných životů“, kde má týden na roz-
hodnutí, jak stráví věčnost. Když dorazí i jeho 
manželka Joan, zdá se volba jasná, dokud 
se neobjeví Luke, její první láska, který na ni 
čekal 67 let. Joan tak stojí před rozhodnutím, 
zda si vybrat muže, s nímž žila, nebo toho, 
s nímž mohla žít…

Neděle 18. 1. 15:10
Modrou stezkou | KINOKAFE SENIOR
drama • 2025 • BR • 85 min • titulky
Režie: Gabriel Mascaro
Sedmasedmdesátiletá Tereza dostane příkaz 
opustit svůj domov v amazonském průmys-
lovém městečku a přesunout se do izolované 
kolonie pro seniory, kde má „strávit poslední 
roky“. S vnuceným osudem se ale nehodlá 
smířit a vydává se na odvážnou cestu po ře-
kách Amazonie, aby splnila své poslední přá-
ní dřív, než jí bude svoboda navždy odebrána.

Čtvrtek 22. 1. 15:00
Neporazitelní
drama • 2025 • ČR • 118 min • česky
Režie: Dan Pánek
Celovečerní drama Neporazitelní spojuje tři 
rozdílné hrdiny, kteří se s humorem i odhod-
láním perou s těžkými životními zkouškami. 
Majitel reklamní agentury Petr věří v ne-
možné, trenér Bob ztratil svůj svět a mladý 
sportovec Radim bojuje o druhou šanci po 
brutálním útoku.

Neděle 25. 1. 15:10
Na horách | KINOKAFE SENIOR
komedie • 2025 • ČR • 117 min • česky
Režie: Rudolf Havlík
Romantická komedie o Lucii, která neče-
kaně zdědí horskou chatu a místo klidu 

najde chaos, záchranáře Matěje a svět hor, 
který vůbec nezná. Komické střety, ztřeště-
ná nedorozumění i horské akce ji postupně 
nutí překonávat vlastní hranice – a Matějův 
sarkasmus. Z původního konfliktu nakonec 
vyrůstá přátelství… a možná i něco víc.

Úterý 27. 1. 15:00
Není jiná možnost
komedie • 2025 • KR • 139 min • titulky
Režie: Park Chan-wook
Man-su žije svůj vysněný život – stabilní prá-
ce, respekt, rodina i dům se skleníkem plným 
bonsají. Když ale americká akvizice zničí jeho 
kariéru, začne se jeho svět hroutit a „slušný 
člověk“ sahá po čím dál temnějších řešeních. 
Park Chan-wook servíruje bizarně černou 
komedii s Lee Byung-hunem, která ukazuje, 
že někdy… opravdu není jiná možnost.

Muzeum a galerie v Prostějově
nám. T. G. Masaryka 2
T: 582 330 991
muzeumpv@muzeumpv.cz
www.muzeumpv.cz

5. 2. čt
Krocení literární múzy
Seminář tvůrčího psaní, na kterém se 
účastníci seznámí s vybranými technikami 
tvůrčího psaní, které budou zaměřeny na 
hledání inspirace k napsání vlastních textů na 
aktuální soutěžní téma – „Hranice“. Přihlášení 
na e-mailové adrese a.prochazkova@muze-
umbrnenska.cz, případně telefonicky na čísle 
537 026 282. Účast je zdarma. 10:00

7. 2. so
Do muzea zdarma
Každou první sobotu v měsíci je vstup do 
muzea zdarma. Volný vstup se týká hlavní 
budovy na náměstí a Galerie Špalíček. 
9:30-12:00 13:00-17:00

9.-13. 2. po-pá
Na jarňáky do muzea
Odpolední tvořivé dílny pro děti, které na 

Kulturní program
Uvedený přehled je pouze výběr z akcí. Kompletní seznam 
událostí naleznete na webech jednotlivých organizací.



23Únor 2026 Program

jarní prázdniny zůstaly doma a rády obje-
vují a společně tvoří. Na každý den máme 
připravenu k prozkoumání jinou oblast, jiný 
výrobek, jinou svačinku. Hlásit se lze na celý 
týden, nebo na jednotlivé dny. Více www.
muzeumpv.cz. 13:00-16:00

12. 2. čt
Vernisáž výstavy 
Křehká krása Velikonoc
Návštěvníci mohou obdivovat rozmani-
té techniky zdobení velikonočních kraslic. 
Představíme jak klasické a široce rozšíře-
né metody – například voskovou batiku, 
vyškrabování nebo reliéfní zdobení horkým 
voskem – tak i méně známé techniky, jako 
je zdobení slámou, jezerní sítinou či tex-
tilními aplikacemi. Součástí výstavy jsou 
také detailní ukázky jednotlivých fází tvorby 
kraslic – od přípravy skořápky přes naná-
šení zdobných prvků až po finální úpravy. 
K výstavě je připraven i edukační program 
pro školy. 17:00

14. 2. so
Srdce pro mámu
Valentýnská tvořivá dílna pro rodiče s dětmi, 
kde si společně vyrobí jednoduché srdce 
metodou macramé a odnesou domů jako 
dárek. 9:30

17. 2. út
O umění kuchařském
komentovaná prohlídka s autorským čtením
Setkání s autorkou výstavy a doprovodné 
knihy k výstavě O umění kuchařském, histo-
ričkou Vědecké knihovny v Olomouci Petrou 
Kubíčkovou, která blíže představí nejen 
vystavené exponáty, ale účastníky provede 
i světem kuchařů a kuchařek minulých let. 
16:00

24. 2. út
Pečení svatebních holubiček
Workshop pod vedením Bronislavy Millé, 
nositelky tradic Olomouckého kraje. Paní 
Millá se pečení hanáckých svatebních koláčů 
(stromů) věnuje více jak třicet let a v součas-
nosti je se svými nástupkyněmi jediná na Ha-
né, kdo je v jejich autentické podobě dokáže 
zhotovit. 16:00

23. 1. – 26. 4. 
O umění kuchařském
Putovní výstava představuje výběr histo-
rických kuchařských knih, které dokumen-
tují proměny kuchařského umění napříč 
staletími. Návštěvníci mohou nahlédnout do 
dobových receptů, postupů i kuchyňských 

rad, které formovaly každodenní život našich 
předků. Exponáty pocházejí ze sbírek Vě-
decké knihovny v Olomouci a z historického 
fondu Muzea a galerie v Prostějově. Výstava, 
kterou zapůjčila Vědecká knihovna v Olo-
mouci, nabízí nejen poučný pohled na vývoj 
stravování, ale i inspiraci pro milovníky gast-
ronomie, historie a knih. 

30. 1. – 26. 4. 
RESTAUROVÁNÍ
Hanácké svatební stromy
Selská svatba na Hané byla jednou z nejvý-
znamnějších a nejokázalejších událostí v životě 
Hanáků. Dovedné ruce venkovských kuchařek 
měly možnost uplatnit své kuchařské umění, 
jehož vrcholným dílem byl svatební koláč, rovněž 
nazývaný jako strom. Na výstavě uvidíte, jak se 
díky pečlivé práci externích profesionálů, ale 
i konzervátorů koláče různé velikosti a z různých 
doplňkových materiálů proměnily. Prezentovány 
budou dobové koláče ze sbírek Muzea a galerie 
v Prostějově. Výstavní projekt také předsta-
ví tři truhlice, které byly restaurovány v roce 
2025 v rámci Národního plánu obnovy, výzvy 
č. 0442/2025 – Digitalizace kulturních statků 
a národních kulturních památek III, financované 
Evropskou unií – Next Generation EU.

nová stálá expozice
Štěstí, zdraví, pokoj svatý
Výstava představuje betlémy jako živé kul-
turní dědictví. Propojuje historické sbírkové 
exponáty s nově vzniklými díly současných 
tvůrců a ukazuje rozmanitost materiálů, 
technik i autorských přístupů – od tradič-
ních řezbářských po moderní interpretace 
inspirované regionem a lidovými tradicemi. 
Expozice přináší nejen estetický zážitek, ale 
i zamyšlení nad významem Vánoc, rodiny 
a uchovávání kulturních kořenů.

Galerie Špalíček
Uprkova 18
T: 582 330 991
muzeumpv@muzeumpv.cz
www.muzeumpv.cz

19. 2. čt
Vernisáž výstavy
Jaru Kalvodová, Z jizev květy
Prostějovské výtvarnici a pedagožce Jar-
mile Kalvodové do života vstoupila nemoc. 
Čas potřebný k léčbě pojala jako příležitost 
k tvorbě a poznávání sama sebe skrze mal-
bu, automatickou kresbu a deníkové zápisy. 
Štětcem, psaním a pohybem k uzdravení je 
výtvarně-literární projekt mapující každoden-
nost onkologické léčby karcinomu prsu. 17:00

Hvězdárna Prostějov 
Kolářovy sady 3348
T: 724 013 039
hvezdarna@hvezdarnapv.cz
www.hvezdarnapv.cz

každý čtvrtek a pátek (kromě týdne 
astronomických pohádek)
Pozorování Slunce
Přijďte pozorovat s naší astronomickou tech-
nikou. Díky speciálním filtrům uvidíte sluneč-
ní skvrny a protuberance. Nebude chybět 
odborný výklad a prezentace o struktuře 
a fyzice Slunce. Za nepříznivého počasí vždy 
uvádíme náhradní program. 13:00

každý čtvrtek a pátek
Večerní pozorování
Můžete se těšit na přehlídku souhvězdí, dvoj-
hvězd, hvězdokup, mlhovin i galaxií. Z pla-
net bude dobře pozorovatelný Jupiter. Za 
nepříznivého počasí vždy uvádíme náhradní 
program. 19:30

sobota 14. 2.
Astrosobota
Jednou měsíčně provádíme pozorování 
Slunce i večerní pozorování v sobotu. Ujistěte 
se, že je příznivá předpověď počasí, a neza-
pomeňte se objednat na telefonním čísle  
724 013 039. 13:00 a 19:30

2.-6. 2.
Týden astronomických pohádek
Dětem se brána hvězdárny otevírá vždy celý 
první týden v měsíci. Vždy odpoledne se 
mohou těšit na veselé vyprávění o Sluníčku, 
planetách nebo o Měsíci. 15:00

Městské divadlo v Prostějově
Vojáčkovo nám. 1
T: 582 329 603
info@divadloprostejov.cz
www.divadloprostejov.cz

1. 2. ne
Petr Horáček: Utíkej, myško, utíkej!
pohádka s písničkami o malé zvědavé myšce
Během dobrodružných příhod se malá Myš-
ka seznámí s Krtkem a Králíkem, ze kterých 
se stanou její kamarádi.
Inscenace je inspirovaná dětskými knížkami 
výtvarníka Petra Horáčka.
Adaptace a režie: Václav Klemens
Hrají: Eva Štěpandová, Marian Mazur, Aleš 
Petrič, Edita Bandyová, Tomáš Rossi 
Divadlo loutek Ostrava
divadelní sál, Čtyřlístek – pohádkové soboty 
a neděle pro děti a rodiče, doprodej, 15:00
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3. 2. út
Ladislav Stroupežnický: Naši furianti
Osobitá interpretace klasické české hry, která 
kdysi byla přelomovou událostí českých di-
vadelních dějin. 
Hrají: Marek Cisovský, Petr Houska, Alena Sa-
sínová-Polarczyk/Renáta Klemensová, Josef 
Kaluža ad.
Režie: Petr Svojtka
Komorní scéna Aréna Ostrava
divadelní sál, skupina A, doprodej, sleva LM. 
19:00

9. 2. po
Szidi Tobias & band
koncert
divadelní sál, mimo předplatné, pořádá: Ať se 
dobré děje s.r.o. 19:00

16. 2. po
Večer s Petrem Kostkou 
a Petrem Štěpánkem
Jedinečná talkshow přináší na jedno pó- 
dium dvě legendy českého herectví – Petra 
Kostku a Petra Štěpánka. Během večera 
uslyšíte ty nejzajímavější zážitky a vzpo-
mínky z divadelního i filmového světa. 
Coolturně divadelní sál, mimo předplatné. 
19:00

24. 2. út
Torben Betts: S Caroline v kuchyni
černá komedie úspěšného britského 
dramatika
Hrají: Kamila Sedlárová, Natálie Holíková, 
William Valerián, Martin Klapil, František Sta-
něk, Lucie Andělová ad.
Režie: Jan Holec
Klicperovo divadlo Hradec Králové 
divadelní sál, skupina B, doprodej. 17:00

25. 2. st
Pam Valentine: Ti druzí
romantická komedie o životě po životě, o vě-
cech, které nás přesahují
Hrají: Alena Antalová, Petr Halberstadt, 
Svetlana Janotová, Ondřej Halámek, 
Johana Gazdíková, Erika Kubálková, 
Tomáš Sagher
Překlad, výběr hudby a režie: Petr Gazdík
Městské divadlo Brno
divadelní sál, skupina 5P, doprodej. 19:00

26. 2. čt
Clara Nováková & Jean-Bernard Marie
Clara Nováková – flétna, Jean-Bernard Marie 
– klavír
divadelní sál, 3. abonentní koncert, doprodej. 
19:00

Divadlo POINT
Husovo nám. 91
T: 603 789 285
alespoint@gmail.com 
divadlopoint.cz 

6. pá 
Jiří Janků: CESTA KOLEM SVĚTA
Podaří se sebevědomé cestovatelce Femině 
Jones za pomoci její společnice uskutečnit 
cestu kolem světa za méně než 80 dní a do-
kázat tak konečně světu, že ženy jsou lepší 
než muži? Podaří se detektivu Shermanovi 
objasnit zmizení vajec Jejího Veličenstva? To 
vše a více se dozvíte v naší nové dobrodruž-
né komedii pro celou rodinu. 19:00

20. pá 
Vítězslav Lužný: ŠŤASTNÍ A VESELÍ
„Já ti říkal, že to budou nezapomenutelný svát-
ky.“ „To jo, ale takhle moc jsem to teda nečekala.“
Neobyčejně nadpřirozená komedie o svát-
cích jedné obyčejné rodiny na jedné obyčej-
né chalupě u jezera. Hrají: Kateřina B. Hasová, 
Aleš Procházka, Adéla Kalová / Magdaléna 
Májková, Lukáš Kameníček / Vítězslav Lužný, 
Magdalena Krejčí, Tomáš Kameníček / Vác-
lav Lužný
Představení vhodné od 15 let. 19:00

21. so 
BREAKFAST CLUB
Představení o přátelství, lásce a hledání vlast-
ního místa ve světě. V jedné americké střední 
škole se na jeden den setkavá pět studentů 
z různých společenských vrstev. Brilantní, 
ale samotářský Brian, populární a povrchní 
Claire, sportovec Andrew, rebelující Bender 
a outsider Allison. Když se ocitnou na školním 
trestu, musí spolupracovat, aby se vypořádali 
s problémem, který je všechny spojuje.
Představení obsahuje vulgarismy a je vhodné 
pro diváky od 12 let. 19:00

28. so 
Viliam Klimáček: MILUJU SVŮJ MOBIL
Komedie s podtitulem Americká jízda 
o ne/komunikaci s okolím i světem jako 
následek života s technikou a na sociál-
ních sítích místo reálného života se sku-
tečnými lidmi.
Představení vhodné od 12 let. 19:00

Knihovna – Zámek – Duha – centrum 
zábavy a vzdělání Prostějov, pří-
spěvková organizace Středisko Duha 
Školní 4 
T: 582 329 620 
www.klubduha.cz

7. so
Divadelní kavárna: Nikdo nejsme normální 
vstupné 350/300/250
prodej vstupenek na smsticket.cz. 19:00

8. ne
Taneční odpoledne nejen pro seniory
K tanci hrají manželé Vyroubalovi.
vstupné 80 Kč. 16:00–20:00

9.-13. po-pá
JARNÍ PRÁZDNINY
program viz samostatný plakát

14. so
Masopust v Prostějově
Nám. T. G. Masaryka
program viz samostatný plakát. 10:00-15:30

17.-18. út a st
Duhová kulička, divadelní představení pro 
děti od 3-7 let
Námořnická pohádka z Kampy
Divadélko Romaneto, Praha. 9:00 a 10:15

22. ne
Taneční odpoledne nejen pro seniory
K tanci hrají manželé Vyroubalovi.
Vstupné 80 Kč. 16:00-20:00

Pravidelná činnost
12. čt
Vítání občánků se zápisem do pamětní knihy 
města Prostějova, obřadní síň prostějovské 
radnice. 8:45, 9:45 a 10:45

25. st
Setkání jubilantů města Prostějova
K poslechu hrají manželé Vyroubalovi. 13:00 

KINOKLUB DUHA
14. so
Krtek a orel
pásmo pohádek
40 Kč. 16:00

Vánoce Offline
Německo, 2025, 96 min., animovaný, DAB
80 Kč. 18:00

18. st
Bio senior
Jarek
Česko, 2025, 103 min., dokument, Jarek 
Nohavica
40 Kč. 14:00

21. so
Cvrček a spol.
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pásmo pohádek
40 Kč. 16:00

Ahoj a díky
Francie, 2025, 97 min., romantický, TIT/12+ 
80 Kč. 18:00

24. út 
DUHOVÉ DÍVÁNKY pro MŠ a veřejnost
Příběhy cvrčka a štěňátka
pásmo pohádek
 40 Kč. 9:00 a 10:15

28. so
Broučci
pásmo pohádek 
40 Kč. 16:00

Řepka: Hříšník
Česko, 2025, 114 min., dokument, 12+
80 Kč. 18:00

Farní sbor ČCE v Prostějově
Prostějov, sál ČCE (U Kalicha 1 / Kollárova 6)
Klavírní večer. Daniel Jun

Neděle 22. 2. 2026, 18:00
Na programu: V. Ambros, B. Smetana, G. 
Gershwin, M. Dvořák a další...
Vstupné dobrovolné. 
Tuto akci podpořil Okrašlovací spolek města 
Prostějova. 

Informační centrum pro mládež 
Prostějov
Komenského 17, Prostějov
T: 731 604 073
info@icmprostejov.cz
www.icmprostejov.cz

9. 2. po
Prázdniny v ICM – dobrovolník na jeden den
Máte hlavu plnou nápadů? Chcete udělat 
něco pro druhé? Rádi tvoříte a plánujete? 
Pak přijďte o jarňákách k nám a pomozte 
nám s přípravou našich akcí. Budeme tvořit 
dekorace na březnovou přespávačku, vymýš-
let nápady na Den dobrovolnictví, plánovat 
tvořivé dílny a přednášky a poslouchat vaše 
nápady! Info o dobrovolnictví u nás i dalších 
organizací, čaj, kafe i svačinka k tomu :)
prostory ICM, 4. patro budovy gymnázia (Ko-
menského 17, Prostějov). 10:00-15:00

18. 2. st
Tvořivá dílna – dekorace z malovaných 
kamínků
Máte rádi vůni dřeva a hledání kulatých kamín-
ků? Pojďte s námi tvořit! Společně proměníme 

obyčejné dřevěné kolečko v umělecké dílo. 
Namalujeme si zasněženou krajinku nebo 
pohádkový svět, kterému vdechneme život 
pomocí kamínků. Ty se pod vašima rukama 
změní v ptáčka, sněhuláka nebo třeba hříbek, 
co ze dřeva doslova vystoupí!
Přízemí budovy gymnázia (Komenského 17, 
Prostějov). 14:00-16:30

25. 2. st
Přednáška Stezka Českem
Uvažuješ o Stezce Českem nebo tě láká dálková 
trasa? Přijď si poslechnout zkušenosti Kateřiny 
Svobodové z etap severní stezky a třeba příště vy-
razíš také, protože Stezku Českem může jít každý.
Přízemí budovy gymnázia (Komenského 17, 
Prostějov). 16:00

Městská knihovna Prostějov  
Akce pro dospělé
Skálovo nám. 6
T: 582 329 660
sluzby@knihovnapv.cz
www.knihovnapv.cz
www.facebook.com/knihovnaprostejov

4. 2. st
Vernisáž: Duše stromů
Členové dvou výtvarných kruhů pod ve-
dením PaedDr. Květy Snášelové představí 
výstavu kreseb, pastelů, akvarelů a enkausti-
ky na téma Duše stromů a jejich poslání v na-
šem životě. Výstavu můžete navštívit v Galerii 
Na Půdě knihovny do konce března.
Podkrovní sál 17:00

9., 23. 2. po
Poradna SOS pro spotřebitele 
Odborní právní poradci Sdružení obrany spo-
třebitelů – Asociace s vámi budou řešit kon-
krétní problémy týkající se např. reklamací, 
nájemních vztahů, dodavatelů energií apod. 
Služba je pro veřejnost ZDARMA.
Učebna 15:00-17:00

10., 24. 2. út
Virtuální univerzita třetího věku
Otevíráme nový cyklus přednášek na téma 
Osobnosti světové moderní architektury. Při-
hlášky a další informace získáte na první ho-
dině. Určeno seniorům, zúčastnit se mohou 
studenti předchozích kurzů i noví zájemci. 
Podkrovní sál 9:30

11., 25. 2. st
Paměťové herní dopoledne 
Přijďte k nám strávit zábavné dopoledne a pro-
cvičte si paměť hraním moderních her. 11. 2. 
budeme hrát deskovky a 25. 2. si vyzkoušíme 

herní konzoli. Určeno seniorům. Zájemci, hlaste 
se v čítárně nebo na tel. 582 329 661. 
Učebna 10:00

11. 2. st
Írán proti Izraeli
Přednáška popularizátora vojenské histo-
rie Ing. Jaromíra Vykoukala nás podrobně 
provede válkou, která v červnu 2024 změnila 
Blízký a Střední východ.
Podkrovní sál 17:00

12. 2. čt
Pro seniory: Nákup a objednávka jídla online
V dalším pokračování série praktických před-
nášek organizace SeniorOn si představíme 
aplikace pro nákup a donášku jídla. Ukážeme 
si, jak tyto služby využívat a podle jakých 
kritérií si produkty vybírat.
Podkrovní sál 16:00

17. 2. út 
Setkání seniorů
Posezení u kávy a čaje je určeno příznivcům 
a účastníkům akcí pořádaných obchůdkem 
pro seniory Filemon & Baucis paní Jany 
Šmudlové. Pro zájemce bude připravena ex-
kurze po knihovně.
Podkrovní sál 9:30

18. 2. st 
Dobrovolnictví mění životy dětí a pěstounů
Otevřená beseda s pracovníky organizace Dob-
rá rodina přiblíží, jak mohou dobrovolníci svou 
ochotou a časem pozitivně ovlivnit životy dětí 
vyrůstajících v pěstounské péči. Dozvíte se, proč 
je podpora pěstounských rodin důležitá, jaké 
jsou možnosti zapojení a jak i malá pomoc (např. 
občasné hlídání dětí) může mít velký dopad. 
Podkrovní sál 17:00

19., 26. 2. čt
Kurz: Jak na chytré hodinky  
a nositelnou elektroniku
Chcete se zdokonalit v ovládání chytrých hodi-
nek a nositelné elektroniky? Víte, jak tato zařízení 
správně používat a propojit s telefonem? Znáte 
jejich základní i pokročilé funkce? Přihlaste se 
na náš praktický kurz určený seniorům od 65 let 
(čítárna v přízemí, tel. 582 329 661).
Učebna 10:00-12:00

19. 2. čt
Kanáry, Madeira a Azory – pěšky přes hory 
Cestovatel, fotograf, průvodce a dobrodruh 
Tomáš Štěpán bude povídat o své 120 km 
dlouhé pěší cestě přes Kanárské ostrovy, 
Madeiru a Azorské ostrovy. 
Podkrovní sál 17:00
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24. 2. út
Tvořivá knihovna pro seniory
Tvoříte rádi a chcete se seznámit se stejně nala-
děnými vrstevníky? Přijďte do knihovny a užijte 
si kreativní dopoledne v příjemné společnosti. 
Tentokrát budeme tvořit se smršťovací fólií. Hlas-
te se v půjčovně, počet míst je omezen. 
Podkrovní sál 9:00

25. 2. st
Umělá inteligence prakticky
Workshop nabízí praktické seznámení s umě-
lou inteligencí prostřednictvím nástroje Google 
Gemini. Ukážeme si, jak může AI pomoci 
v běžném životě – při psaní textů, vyhledávání 
informací nebo plánování výletů. Zájemci hlaste 
se předem v čítárně nebo na tel. 582 329 661.
Učebna 13:00-15:00

25. 2. st
Setkání se spisovatelem Michalem Sýkorou
Autor oblíbených detektivek Michal Sýkora 
představí svou nejnovější knihu Žádné dobré 
zprávy s postavou policejní komisařky Marie 
Výrové, kterou znáte i z úspěšného televizní-
ho seriálu Detektivové od Nejsvětější Trojice. 
Podkrovní sál 17:00

Městská knihovna Prostějov  
Akce pro děti a mládež
Vápenice 9
T: 582 329 673
detske@knihovnapv.cz
www.knihovnapv.cz
www.facebook.com/knihovnaPVpro.
deti.a.mladez

5. 2. čt
Únikové hry v knihovně
Vydejte se do knihovny za napínavým dob-
rodružstvím plným hádanek, logických úkolů 
a týmové spolupráce! Vyberte si, která úni-
kovka je pro vás ta pravá: Na stopě zločinu, 
Golem, Minecraft nebo Dinosauři. Určeno pro 
děti od 8 let, rezervace předem nutná. Více 
na www.knihovnapv.cz/unikovka. 17.15

9. 2. po
Prázdniny v knihovně: Pizza kvíz
Na začátek jarních prázdnin jsme připravili 
tradiční pizza kvíz určený dětem od 10 do 15 
let. Začínáme v 11 hod. a v 11.30 ze správných 
odpovědí vylosujeme dva výherce, kteří do-
stanou čerstvou pizzu. 11:00-11.30

11. 2. st
Prázdniny v knihovně: Deskové hry
Třetí den prázdnin prožijte spolu s námi 
u deskových her. Tentokrát si zahrajeme: 

Fantastic Park, Zombie Kidz: Evoluce, Sázíme 
les, Začarovaná věž a Dragomino.
10:00-12:00 a 13:00-16:00

12. 2. čt
Prázdniny v knihovně: Tvořivá dílna
Tvoříte rádi? Pak je naše tvořivá dílna právě 
pro vás. Budeme vyrábět masopustní masky 
z papíru. Určeno dětem do 15 let. 10:00-12:00

13. 2. pá	
Prázdniny v knihovně: Pohádková čtecí babička
Poslední den prázdnin k nám zavítá pohád-
ková čtecí babička! Přijďte se zaposlouchat 
do pohádek a nechat se unést do světa 
fantazie. Čekají nás dvě hodiny pohádkového 
vyprávění. 10:00-12:00

19. 2. čt 
Setkání se spisovatelkou Olgou Zbranek 
(Nofreeusernames) 
Autorka a znalkyně žánru young adult a kniž-
ní influencerka Olga Zbranek vystupující pod 
pseudonymem Nofreeusernames se s námi 
podělí o svou cestu k psaní – od chat fiction 
až po úspěšné young adult romány. 17:15

26. 2. čt	
Setkání se spisovatelkou Zuzanou Pospíšilovou
Autorka čtenářsky nesmírně oblíbených knih 
pro děti (Kouzelná třída a detektivové) nám 
představí svoji novinku Hokejové pohádky. 
Dozvíme se zajímavosti o jejích dalších knihách, 
o práci spisovatele a o tom, jak kniha vzniká. 17:15

1.-27. 2.
Sovičkiáda: literární soutěž pro mladé talenty
Tradiční literární soutěž pro všechny do 18 let – 
pište básně, pohádky nebo příběhy, téma i žánr 
je libovolný. Svá díla přineste do knihovny pro 
děti a mládež nebo pošlete na e-mail detske@
knihovnapv.cz. Více informací najdete na webu 
knihovny. Nejlepší práce odmění odborná po-
rota na slavnostním vyhlášení v červnu 2026.

Loutkové divadlo Pronitka
Sokol I Prostějov
Skálovo nám. 4
T. 606 194 363
www.sokolipv.cz
Fb, YT Loutkové divadlo Pronitka
 
Program únor 2026:
1. 2. a 8. 2. 2026 v 15 h. 
O čertici Gvendolíně

15. a 22. 2. 2026
Čertovská podkova
Vstupné dobrovolné

Opět Použij – místo, kde se 
práce stává odpočinkem

Chráněná dílna Opět Použij v Pros-
tějově, Komenského 18, vstoupila do 
roku 2026 s elánem a novými nápady.

Šití má v Prostějově dlouho-
letou tradici a tanec jehly šicího 
stroje láká i mladou generaci. 
Jak ukázala účast Opět Použij na 
předvánočních akcích, překvapivě 
zaujalo šití více chlapce. Pro mno-
hé z nich – stejně jako pro dospělé 
– se práce s jehlou, nití či háčkem 
stává nejen dovedností, ale i způ-
sobem, jak si odpočinout, zklidnit 
mysl a na chvíli se odpoutat od 
každodenního shonu.

Pro veřejnost jsou naplánovány 
kurzy šití i již zavedené a oblíbené 
tvořivé dílny. Tematicky budou za-
měřeny na události, které jednotli-
vá roční období přinášejí.

„Šicí dílny nabídnou základy ši-
tí a vyšívání a možnost vyzkoušet 
si práci s různými materiály. Tvo-
ření zde není jen o výsledku, ale 
také o radosti z procesu a o vědo-
mí, že i práce může být příjemným 
odpočinkem.

Tvořivé dílny se zaměří na růz-
né rukodělné techniky, jako je háč-
kování, pletení, korálkování či ma-
cramé. Společně budeme vymýšlet 
a vytvářet drobné výrobky z roz-
manitých materiálů – textilu, kůže, 
screeningových a stínicích látek, 
které čekají na své smysluplné vy- 
užití. Právě v klidném tempu tvoře-
ní vzniká prostor pro relaxaci, sdí-
lení i návrat k poctivé ruční práci,“ 
uvedla zřizovatelka chráněné dílny 
Opět Použij Magda Slavíčková.

Šicí dílny - každé pondělí 15-17 hodin
2. 2. - Valentýnské radosti
9. 2. - Valentýnské radosti
16. 2. - Plesová sezona, šijeme na 
barbíny
23. 2. - Jaro klepe na dveře

Tvořivé dílny - každá středa 15-17 
hodin
4. 2. - Valentýnské radosti
11. 2. - Valentýnské radosti
18. 2. - Jaro klepe na dveře
25. 2. - Jaro klepe na dveře

Eva Ševčíková
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ČSOP – Ekocentrum Iris 
Husovo nám. 67 
T: 603 730 594 
iris@iris.cz 
www.iris.cz 
facebook: Ekocentrum Iris Prostějov

3. út
Vlci se vracejí
Přednáška RNDr. Hynka Skořepy na aktuál-
ní téma. - Po několika staletích se do české 
a moravské krajiny, včetně Prostějovska, vra-
cejí vlci. Máme se jich bát, nebo jejich návrat 
přijmout? Vypouští je někdo záměrně, nebo 
jde o přirozený vývoj? Co mají vlci s lidmi 
společného? Vstupné dobrovolné.
Ekocentrum Iris. 16:30

4. st
Loštická ptačí stezka
Vycházka povede do Loštic, kde si projde-
me místní naučnou stezku zaměřenou na 
ptactvo. Zájemci mohou navštívit Muzeum 
olomouckých tvarůžků a samozřejmě si 
tvarůžky zakoupit ve specializované prodej-
ně. Na zpáteční cestu se v případě hezkého 
počasí vydáme do Moravičan na nádraží 
pěšky, v opačném případě tam dojedeme 
autobusem. Délka trasy 6 km, zkrácená 3 km. 
Poplatek 40 Kč.
Odjezd vlakem do Moravičan v 8:01, odtud 
autobusem do Loštic. Návrat do Prostějova 
do 14 h.

7.-16.
Kdo nespí, ten mrzne?
Samoobslužná stezka v biokoridoru Hloučela 
v úseku mezi Cavalem a občerstvením U Ma-
říků. Dozvíme se, jakými různými způsoby 
tráví naše zvířata zimu. 

10. út
Za skalními skřítky
Vycházka o jarních prázdninách pro rodiny 
s dětmi povede na skalnatý vrchol Zlechov 
nad Plumlovskou přehradou. Na skalách bu-
deme hledat obydlí skalních skřítků a jejich 
tajemné vzkazy či úkoly. Na závěr se po-
kusíme najít poklad. Ráno sraz na autobu-
sové zastávce Mostkovice kino v 9:45 hod. 

(vhodný autobus odjíždí z Prostějova v 9:20 
ze st. č. 10). Vycházku ukončíme v Plumlově 
do 13 hod. Délka trasy asi 5 km. 
Poplatek 60 Kč/dítě. 
Aut. zastávka Mostkovice kino 9:45. 

11. st
Z Plumlova do Krumsína
Vycházka nás zavede ke skalním útvarům 
a lomům mezi Plumlovem a Krumsínem. 
Zastavíme se v lomu Loupežník, dojdeme 
na Kněží horu a v Krumsíně si prohlédneme 
lůmek nad obecním hřbitovem. Délka trasy 
asi 7 km. Poplatek 40 Kč.
Odjezd autobusem do Plumlova v 8:15  
(st. č. 11). Návrat do Prostějova ve 12:50.

13. pá
Hravé dopoledne: Zvířátka v zimě
Hravé dopoledne o jarních prázdninách 
v Ekocentru Iris. Pro děti i dospělé zde budou 
připraveny vzdělávací i hravé aktivity, při kte-
rých se dozvíme, jak zvířátka přežívají zimu. 
Připraven bude také teplý čaj nebo káva. 
Poplatek 60 Kč/dítě.
Ekocentrum Iris 9:00-11:00.

18. st
Hejčín
Vycházka nás zavede do olomoucké čtvrti 
Hejčín. Vydáme se tam z olomouckého hlav-
ního nádraží kolem chrámu sv. Gorazda, pro-
jdeme parkem Pod Dómem a pokračujeme 
až do Hejčína ke kostelu sv. Cyrila a Metoděje 
a k fortu Galgenberg. Zpátky k nádraží se 
svezeme městskou dopravou. Délka trasy asi 
5 km. Poplatek 40 Kč.
Odjezd vlakem do Olomouce v 8:59. Návrat 
do Prostějova ve 13 h.

25. st
Uničov
Vycházka nás zavede do města Uničova. Pro-
jdeme se centrem a seznámíme se s historic-
kými památkami města a s naučnou stezkou 
v městském parku. Délka trasy asi  
4 km. Poplatek 40 Kč.
Odjezd vlakem do Uničova v 8:59 (s pře-
stupem v Olomouci). Návrat do Prostějova 
ve 14 h.

27. pá
Domácí výroba kosmetiky 
Společně si vyrobíme šlehaný pleťový 
krém, pomádu na rty a šumivky do koupele. 
Budeme pracovat s přírodními surovinami. 
Naučíme se pracovat s výluhem, zašlehávat 
oleje, barvit čajem atd. Dílna bude plná vůní 
esenciálních olejů i bylinek. Poplatek 60 Kč.
Ekocentrum Iris 16:00. 

Akce finančně podporuje statutární město 
Prostějov a Státní fond životního prostředí.

CENTRUM PRO RODINU 
PROSTĚJOV z.s.
Filipcovo nám. 20/4 
T: 732 293 954 
cprprostejov@ado.cz 
http://prostejov.dcpr.cz

SETKÁNÍ SENIORŮ
Setkávání seniorů probíhá z pravidla každou 
první středu v měsíci po ranní mši sv. v 9:00 
v rybárně na faře u kostela Povýšení sv. Kříže. 
Data setkání naleznete na nástěnce v kostele.
Každé úterý–čtvrtek. 

PRVNÍ ŠKOLIČKA 
Adaptační kroužek pro děti před nástupem 
do MŠ. Pro děti od 2 do 4 let. Účast v kroužku 
usnadňuje přípravu na nástup do MŠ.
Cena: 75 Kč / hod. (225 Kč / jeden vstup) 
nebo permanentka 2:000 / deset vstupů 
Do První školičky je nutné dítě předem při-
hlásit na: https://1url.cz/UKLtM
Více info: https://www.prostejov.dcpr.cz
Kde: Centrum pro rodinu Prostějov, J. V. Slád-
ka 2, Prostějov-Krasice. 
Kontakt: Bc. Blanka Neckařová tel.: 732 293 954

8:30-11:30 hodin
Každý čtvrtek 
Budu školák aneb Hravě do školy
Komplexní příprava dětí na 1. třídu ZŠ.
Lektorka: Mgr. Ludmila Večeřová - učitelka 
pro 1. stupeň ZŠ a speciální pedagog.
Cena: 1600 Kč / pololetí
Přihlášky: https://1url.cz/lJEHJ
Centrum pro rodinu Prostějov, J. V. Sládka 2,  
Prostějov-Krasice, 16:30-17:30.

Organizace a spolky
Uvedený přehled je pouze výběr z akcí. Kompletní seznam 
událostí naleznete na webech jednotlivých organizací.
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Každé pondělí
MATEŘSKÉ CENTRUM 
Mateřské centrum nabízí prostor pro mamin-
ky i děti, ke společnému setkávání a vzájem-
né podpoře a rozvoji. 
Kde: Centrum pro rodinu Prostějov, J. V. Slád-
ka 2, Prostějov-Krasice, 
Kontakt: Mgr. Michaela Holbová tel.: 605 355 694
9:30-11:30 hodin

Od 19. 2. 2026 čt
MANŽELSKÉ VEČERY
Kurz je určen pouze pro manžele či partnery.
Osm večerních rande – večeře při svíčkách 
s tematickými okruhy k rozhovoru (formou 
prezentací), které vám pomohou posílit 
a upevnit vaše vztahy. Plně intimní čas jen 
pro vás dva bez sdílení s ostatními páry. 
Více info: https://www.prostejov.dcpr.cz
Kde: Římskokatolická fara u Petra a Pavla, 
Lidiská 1A, Prostějov
Kontakt: Bc. Blanka Neckařová, tel.: 732 293 954
18:30-21:00 hodin

24. 4.-26. 4.2026
Jarní víkend pro rodiny
Pobyt pro rodiny s dětmi v Beskydech. Pro-
gram umožňuje prohloubení a upevnění vzá-
jemného vztahu nejen mezi rodiči a dětmi, ale 
i manželi a partnery.
Cena za pobyt: Pokoj (3+1lůžkový): 3:000 Kč, 
Dospělý: 1:020 Kč, dítě od 2 do 12 let: 770 Kč, 
dítě do 2 let: 200 Kč.
Přihlášky: https://1url.cz/cJjlO
Horská chata Hnízdo, Ostravice – Beskydy. 
Bc. Blanka Neckařová vedoucí centra pro rodinu 
e-mail: cprprostejov@ado.cz,  
nebo neckarova.blanka@ado.cz
Programy jsou podpořeny z dotačního 
programu Rodina MPSV ČR, Olomouckým 
krajem a městem Prostějov.

Základní umělecká škola  
Vladimíra Ambrose Prostějov
Kravařova 14
telefon: 582 406 050, 739 201 341

HUDEBNÍ OBOR
Společný koncert žáků a rodinných 
příslušníků 
18. 2. v 18:00 hod. sál ZUŠ, Kravařova 14 

Besídky žáků
17. a 19. 2. v 17:00 hod. sál ZUŠ, Kravařova 14

Okresní kolo soutěže ZUŠ
Komorní hra s převahou dechových nástrojů 
– 24. 2. v 9:00 hod. sál ZUŠ,  
Kravařova 14

VÝTVARNÝ OBOR
Výtvarná soutěž Divoká příroda
Soutěž je určena žákům ZŠ, SŠ, ZUŠ a jed-
notlivcům ve věku 14-20 let, 
techniky: kresba, malba, grafika
Uzávěrka soutěže 31. 3. 2026. Práce v maxi-
málním formátu A2. 
Práce přijímáme na adrese:
ZUŠ Vladimíra Ambrose Prostějov, výtvarný 
obor, Vápenice 3, 796 01 Prostějov

Galerie linka, Kravařova 14 – únor 
– 17. březen 2026 
Kamila Fomina
Výstava absolventky výtvarného oboru Ka-
mily Fominy. Výstava mapuje její autorskou 
tvorbu a současný umělecký směr.

 LITERÁRNĚ-DRAMATICKÝ OBOR
Školní kolo recitační soutěže 3. 2. 2026 ve 
14:00 hod. v sále zámku, Pernštýnské nám. 8.

LIPKA, z.s.
Tetín 1506/1
T: 582 360 295

3. út
Hanácký Jeruzalém - příběhy 
prostějovských Židů. (14:00)

10. 2.
Pletení z pedigu
Pokračujeme v pletení košíků, ošatek... Vybí-
ráme příspěvek na materiál ve výši 60-80 Kč. 
Zveme i nové zájemce. (14:00)

17. 2.
Enkaustika
Přijďte si vytvořit krásné obrázky pomocí této 
zajímavé výtvarné techniky. (14:00)

24. 2.
Hrátky s pamětí
Pravidelně procvičujeme naše mozkové závi-
ty :-) (14:00)

Mateřské centrum Cipísek
sídliště Svobody 21
T: 723 436 339
mcprostejov@centrum.cz
www.mcprostejov.cz
www.facebook.com/cipisekprostejov

4. st
Mimiklub pro maminky s miminky
Otvíráme novou skupinu. Besedy s ergoterapeu-
tkou, hopsánky a zpívánky s miminky, rodičovské 
konzultace, možnost sdílení, bezpečný prostor. 
MC Cipísek 12:45-14:15

10. út, 11. st
Valentýnské herny s Cipískem
Společný program, individuální smyslové ak-
tivity a tvoření pro rodiče s dětmi do 5 let.
Nutná rezervace předem
MC Cipísek 10. 2. 9:00, 15:00; 11. 2. 9:00

16. st 
Karnevalový týden MC Cipísek slaví  
27. narozeniny
Narozeninový program v maškarních kostý-
mech ve všech pravidelných programech.
Jak mluvit s dětmi, abychom si vzájemně 
porozuměli? 
Beseda pro rodiče s Markéta Skládalovou.
MC Cipísek 16. 2.-20. 2.

21. so
Karnevalový program pro prarodiče a děti 
MC Cipísek slaví narozeniny. Tanečky, zpívá-
ní, aktivity pro děti i dospělé, tvoření.
Na tento program je nutná rezervace předem.
MC Cipísek 9:00

25. st
Jak podpořit samostatnost dětí nejen před 
vstupem do MŠ
Beseda pro rodiče s Mgr. Markétou 
Skládalovou
MC Cipísek 18:00

Na všechny akce MC Cipísek, jednorázové 
i pravidelné kurzy, je potřeba se přihlásit z ka-
pacitních důvodů předem. Informace o vol-
ných místech v pravidelných programech 
pro rodiče s dětmi získají zájemci na našich 
kontaktních adresách. 

MC Cipísek nabízí denně dvouhodinové 
programy pro rodiče s dětmi od tří měsíců do 
tří let. Program je připraven podle týdenních 
témat s respektem k vývoji dětí.
Část programu je řízený a strukturovaný 
(společné pohybové, výtvarné a hudební 
aktivity), část programu jsou individuální akti-
vity na téma týdne zapojující všechny smysly, 
část programu je volná herna pro spontánní 
aktivity. 
Rodiče mají v rámci programů možnost 
sdílení, individuální rodičovské konzulta-
ce, výpůjčky knih s rodičovskou tema-
tikou atd. Kurzy s Cipískem probíhají 
v cyklech ve skupinách pro rodiče a děti 
podle věku dětí (Mimiklub, Broučci, Zajíč-
ci a Méďové).
MC Cipísek pořádá i jednorázové bese-
dy a akce pro rodiče, které jsou ur-
čeny i veřejnosti, nejen pravidelným 
návštěvníkům.



TERMÍN ZÁJEZD CENA
07.02.2026
12.02.2026
21.02.2026

Rakousko | STUHLECK – JEDNODENNÍ LYŽOVÁNÍ 990 Kč

14.02.2026 Polsko | SZCZYRK – JEDNODENNÍ LYŽOVÁNÍ 890 Kč

28.02.2026
28.03.2026 Maďarsko | TERMÁLNÍ LÁZNĚ MOSONMAGYARÓVÁR 600 Kč

11.04.2026 Maďarsko | TERMÁLNÍ LÁZNĚ BÜKFÜRDO 850 Kč

09.05.2026
05.09.2026 Maďarsko  | BUDAPEŠŤ S NÁVŠTĚVOU TROPICARIA 990 Kč

16.05. – 17.05. Slovensko  | TERMÁLNÍ LÁZNĚ VELKÝ MEDER - POBYT V HOTELU 
AQUA 3* (cena včetně polopenze a vstupu do lázní...) 3 790 Kč

30.05.2026
29.08.2026 Rakousko | ZOO VÍDEŇ S NÁVŠTĚVOU PRÁTRU ČI CENTRA MĚSTA 790 Kč

06.06.2026 ČR | ZA KRÁSAMI SLOVÁCKA: STRÁŽNICE, PETROV, BAŤŮV KANÁL 690 Kč

13.06.2026
19.09.2026 Rakousko | NÁDHERNÉ ÚDOLÍ MENDLING A VODOPÁDY PALFAU 1 100 Kč

20.06.2026 Maďarsko | TERMÁLNÍ LÁZNĚ GYÖR 690 Kč

10.07. – 12.07.
27.07. – 29.07.
14.08. – 16.08.
24.08. – 26.08.

Itálie | BIBIONE – JEDNODENNÍ KOUPÁNÍ V MOŘI 1 790 Kč

25.07.2026 Slovensko | THERMALPARK DUNAJSKÁ STREDA 650 Kč

22.08.2026 Maďarsko | TERMÁLNÍ LÁZNĚ A KOUPALIŠTĚ LIPÓT 600 Kč

29.08.2026 Slovensko | TERMÁLNÍ LÁZNĚ A KOUPALIŠTĚ VELKÝ MEDER 650 Kč

03.10. – 04.10.
Maďarsko  | TERMÁLNÍ LÁZNĚ MOSONMAGYARÓVÁR - POBYT V 
HOTELU THERMAL 3* (cena včetně polopenze a vstupu do lázní...) 3 740 Kč

květen – září 
2026

CHORVATSKO | LETNÍ POBYTY U MOŘE – osvědčené destinace
• 7 nocí ubytování v letoviscích Chorvatska (možnost 

apartmánového i hotelového ubytování)
• vlastní nebo autobusová doprava klimatizovanými 

autobusy
• služby delegáta

od 2 990 Kč

AAUUTTOOBBUUSSOOVVÉÉ ZZÁÁJJEEZZDDYY 
Odjezd: Prostějov, Protivanov, Boskovice, 
Blansko, Lipůvka, Brno...

BLIŽŠÍ INFORMACE: www.vestour.cz, tel. 724 893 691, e-mail: info@vestour.cz

VESTOUR.CZ s.r.o., Sokolská 4, 680 01 Boskovice, IČ: 09058249, DIČ: CZ09058249
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při odběru od 2 tun do 30 km
z prodejních skladů

DOPRAVA ZDARMA
AKCE

OBJEDNÁVEJTE

PŘÍMO U VÝROBCE!

1 paleta = 1 tuna jen 8 400 Kč

DŘEVĚNÉ 
EKOBRIKETY
VHODNÉ DO VŠECH TYPŮ KAMEN,
KRBŮ A KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA

DŘEVĚNÉ BRIKETY
PRÉMIOVÉ KVALITY
ZA VÝHODNOU
CENU!

EKOBRIKETY s.r.o., Kelčany 60  www.ekobrikety.cz
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RIZIKOVÉ KÁCENÍ RIZIKOVÉ KÁCENÍ 
A ŘEZ STROMŮA ŘEZ STROMŮ

HORÁK MIROSLAVHORÁK MIROSLAV

776 199 969776 199 969

UZÁVĚRKA INZERCE
DO BŘEZNOVÉ VYDÁNÍ

PROSTĚJOVSKÝCH 
RADNIČNÍCH LISTŮ

JE 16. 2. 2026
Máte-li zájem o inzerci 

kontaktujte:

KONTAKT 
NA INZERCI

Iveta Šavelová
mobil: +420 724 274 181
e-mail: iveta.savelova@ceskydomov.cz 
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Sportcentrum – dům dětí 
a mládeže Prostějov,  
příspěvková organizace
Olympijská 4228/4
T: 730 805 143
podatelna@sportcentrumddm.cz
www.sportcentrumddm.cz
www.facebook.com/sportcentrumddm

8.-13. 2.
Jarňáky u Opičáka 
Čeká nás bezva týden na horách!
Budeme lyžovat, vyrazíme na běžky,
vyzkoušíme i bobovou dráhu a večerní lyžo-
vání. Pokročilí sjezdaři či snowboardisté pod-
mínkou (sám vyjede i sjede modrou sjezdov-
ku). Strava na celý den zajištěna.
Místo: Dolní Morava
Cena: 4.600 Kč 

9.-13. 2.
Fotbalově sportovní příměstský tábor 
Tábor je zaměřen na aktivní pohyb, 
rozvoj základních fotbalových dovedností 
a podporu týmové spolupráce. Vhodný je pro 
začínající i pokročilejší hráče.
Místo: Sportcentrum – DDM, Olympijská 4228
Cena: 2.600 Kč 

9.-13. 2.
Rozmanité jarňáky 
Tábor nabídne dětem rozmanité aktivity bě-
hem celého týdne. 
Děti čekají 2 krásné výlety, vyrazíme do 
zábavního parku v Olomouci i do kouzelné 
Čarokavárny. Nebudou chybět ani oblíbené 
kreativní dílny s dětmi a vyrábění.
Místo: Sportcentrum – DDM, Vápenice 9
Cena: 2.700 Kč

9.-13. 2.
Mazlíčci
Zážitkový tábor pro nejmenší děti, které mají 
rády zvířátka, zábavu, pohyb, malování, hry 
a výlety do Olomouce a Vyškova.
Místo: Sportcentrum – DDM, Vápenice 9
Cena: 2.700 Kč

28. 2. - 21. 3. 
Skřítkova samoobslužná stezka
stezka je určena pro děti ve věku 2–8 let 
a jejich rodiny. Jedná se o okruh kolem řeky 
Hloučely, dlouhý cca 2,5 km, který vás zave-
de opět na začátek stezky. 
Doporučujeme zaparkovat na přilehlých 
parkovištích a vydat se na cestu. Zaslouže-
ná odměna vás čeká „o pár kroků dál“ u haly 
Sportcentra - pobočka Olympijská 4228/4–
v bistru Olymp. 

Pokud je bistro zavřeno, vydá odměnu vrátný.
Místo: Hloučela – DDM Olympijská

Nabídka jarních i letních táborů je již zveřej-
něna na našem webu!
Přihlašování již probíhá, tak neváhejte!
www.sportcentrumddm.cz

Sokol I Prostějov
Odbor všestrannosti
Skálovo náměstí 4
Prostějov
Tel. 603 269 265
Sokol1pv@seznam.cz
www.sokolipv.cz

Dětské sokolské šibřinky
28. 2. 2026 sobota
14.30 hod.

Technologický klub
Rozvojová 3, Prostějov
info@tklub.cz
www.tklub.cz
@technologicky.klub

4. 2. st 
WORKSHOP PRO DĚTI: Malí objevitelé ve 
světě vakua
Malí objevitelé se mohou těšit na zábavné 
a názorné setkání se světem vakua. Prostřed-
nictvím jednoduchých experimentů si děti 
vyzkouší, jak se vakuum chová, kde se s ním 
setkáváme v běžném životě a proč hraje 
důležitou roli v moderních technologiích. 
Program je určen dětem od 9 let a podporuje 
zvídavost, kreativitu a chuť objevovat techni-
ku i základní fyzikální zákony hravou formou. 
Po skončení dětského workshopu bude ná-
sledovat přednáška pro veřejnost, která téma 
vakua rozšíří o další souvislosti a praktické 
využití od 17:00
Vstup je zdarma.

4. 2. st 
Vakuum v praxi: vývoj a výroba vakuových 
vývěv
Zveme vás na přednášku věnovanou světu 
vakua a vakuových technologií. Nabídne 
srozumitelný přehled základních principů, 
vysvětlí fungování vakuových vývěv a ukáže, 
kde všude se vakuum uplatňuje – od průmy-
slu a vědy až po každodenní život.
Přednášce bude předcházet praktický 
workshop pro děti, který jim hravou formou 
přiblíží základní principy vakua a práce s ním.
Program zajišťuje lutínská společnost Ed-
wards, s.r.o. od 19:09
Vstup je zdarma. 

14. 2. so 
Deskoherní sobota
Přijďte si zahrát deskovky! Předejte si s ostat-
ními své zkušenosti a zahrajte si něco, co 
jste ještě neměli možnost hrát. Registrace na 
našem webu nutná. Účast dětí jen v dopro-
vodu rodičů.
Cena: 50 Kč (členové TKlubu zdarma) od 
10:00.

22. 2. ne 
Deskoherní odpoledne pro děti a rodiče
Zveme děti a jejich rodiče na společné 
deskoherní odpoledne. Prostor bude nejen 
pro hraní a objevování nových her, ale i pro 
sdílení oblíbených deskových her – klidně si 
tu svou vezměte s sebou. Akce začíná ve 
13 hodin.
Akce je určena dětem i dospělým všech 
věkových kategorií.
Cena: 50 Kč (členové TKlubu zdarma) od 
13:00.

Program

Poděkování a pozvánka

Filemon & Baucis 
Jana Šmudlová
nám. T. G. Masaryka 18, Prostějov
T: 722 464 228 
info@filemon-baucis.cz
www.filemon-baucis.cz

Chtěla bych poděkovat 
za podporu výletů pro 
seniory pořádaných 
obchůdkem Filemon & 

Baucis. Díky pozvánkám 
na výlety, které jsou pravidelně 
uveřejňovány v Prostějovských 
radničních listech, a díky finanční 
podpoře Zdravého města se v roce 
2025 uskutečnilo 33 výletů. Jedna-
lo se o jednodenní výlety po naší 
republice a blízkém okolí (Polsko, 
Slovensko).
Zároveň bych všechny zájemce 
ráda pozvala na promítání fotek 
z loňských výletů. Už tradičně se 
akce uskuteční v podkrovním sále 
městské knihovny. Nebude chybět 
drobné občerstvení. Přijďte v úte-
rý 17. 2. Začínáme v 9:30 hod. 

Jana Šmudlová
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Děkujeme statutárnímu městu Prostějov za poskytnutou podporu, díky níž bylo možné v roce 2025 realizo-
vat aktivity projektu „Rodina – tam vše začíná 2025“. Projekt zahrnoval soubor vzdělávacích, poradenských 
a osvětových programů určených rodinám s dětmi.
Hlavním cílem projektu byla podpora a rozvoj vztahů mezi jednotlivými členy rodiny. Projekt se zamě-
řoval na prevenci negativních jevů ve vztazích mezi manžely či partnery a rovněž mezi rodiči a dětmi. 
Účastníkům nabídl praktické a účinné nástroje, jak předcházet náročným situacím, případně je zvládat 

v období krizí.
Z dotace města byly podpořeny zejména tyto aktivity projektu:
-	 „První školička“ – adaptační program pro děti ve věku 2–4 let,
-	 „Místo pro setkání“ – program pro maminky na rodičovské dovolené,
-	 víkendové pobytově-vzdělávací programy pro rodiče s dětmi „Máma a já“ a dva víkendové programy pro otce a syny 

„Emanuel vzácný čas s otcem“ a putovní víkend „Milosrdný Samaritán“, jejichž cílem bylo posílení a prohloubení vzta-
hu mezi rodičem a dítětem.

-	 program „Jsme spolu a budeme spolu“, zaměřený na partnerské vztahy, který zahrnoval kurz Manželské večery a čtyři 
kurzy Přípravy na manželství a Miniškola partnerských dovedností.

V rámci projektu se dále uskutečnily přednášky a semináře zaměřené na vztahy mezi rodiči a dětmi, zdravý životní styl 
a podporu budování zdravého sebevědomí. Nedílnou součástí projektu bylo rovněž rodičovské a partnerské poradenství.
Celkem bylo v rámci projektu podpořeno přibližně 200 rodin z prostějovského regionu. Díky podpoře města Prostějov bylo 
možné projekt zpřístupnit také sociálně znevýhodněným rodinám. Poskytnuté finanční prostředky byly využity zejména 
na částečnou úhradu nájemného pronajatých prostor a mzdových nákladů.

Gymnastky TJ Prostějov jsou třetím 
nejlepším družstvem v Česku 

Po roční přestávce v soutěži Extraligy 
žen ve sportovní gymnastice, způso-
bené vleklými zraněními závodnic se 
prostějovská gymnastika opět dočkala 
postupu mezi 6 nejlepších družstev 
žen. 

V neděli 7. 12. pak své schopnosti 
a dovednosti mohly gymnastky před-
vést na Lize družstev žen ve Znojmě. 

Pro prostějovské družstvo ve složení 
Dominika Ponížilová, Karolína Kor-
čianová, Zuzana Slezáková a Bianka 
Frysak s trenéry Veronikou Lukášovou 
a Miloslavem Musilem to znamenalo 
historicky první medaili v extralize 
hned za Sokolem Brno 1 a Kampou 
Praha. Prostějov se tak na třetím 
místě zařadil po bok dvou největších 

českých měst a tento výsledek tak 
jasně svědčí o skvělé formě prostě-
jovských gymnastek a kvalitní práci, 
kterou odváděly po celý rok a která je 
dovedla právě k tomuto unikátnímu 
úspěchu. Výborné výkony budou jistě 
pokračovat dál a můžeme se tak jistě 
těšit i na další skvělé výsledky. Všem 
gratulujeme! 
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Autory příspěvků jsou členové Zastupitelstva 
města Prostějova. Texty jsou zveřejněny na základě 
§4a zákona č. 46/2000 Sb. (tiskový zákon).

 
Jak na nové bydlení v Prostějově? 
Michal Drozd, zastupitelský klub  
Na rovinu! (STAN, TOP 09, Zelení)

Bydlení a jeho dostupnost je určitě 
jedním z největších problémů, který 
v současné době musí řešit mladá ge-
nerace. Stejně tak se ovšem problémy 
s nedostatkem vhodného typu bydlení 
dotýkají i starších občanů. 

Rozdíly v dostupnosti bydlení 
mezi obcemi do značné míry určují, 
jak budou dané lokality v budouc-
nu atraktivní pro občany. Čím lepší 
podmínky dokáže lokalita nabídnout, 
tím spíše se tam lidé budou stěhovat, 
což s sebou přinese pozitivní rozvoj 
služeb, bohatší možnosti komunitního 
a společenského života, větší kupní sí-
lu a tím celkový rozvoj. Jistě že rozvoj 
města nebo obce není určený jenom 
počtem nově vznikajících bytů, svoji 
roli zde hrají také další faktory. Je 
rozdíl, pokud se bavíme o obci s prů-
myslem s vysokou přidanou hodnotou 
s velkým podílem kvalifikované vzdě-
lané práce nebo zda se jako v případě 
Prostějova bavíme o výrobě postavené 
převážně na skladech a montovnách. 
To a mnoho dalších charakteristik 
ovlivňuje danou lokalitu.

Nicméně možnosti najít si bydlení 
jsou jednou ze základních charakteris-
tik, které určují, jestli se Prostějov bude 
spíše rozvíjet nebo stagnovat. A pokud 
nechceme stagnovat, měl by Prostějov 
zkusit vystupovat v této roli jinak. 

Dosud byla a je nabídka nového 
bydlení až na výjimky tvořena výstav-
bou soukromých developerů. Město 
se v některých případech v minulosti 
rozhodlo použít veřejné prostředky na 
vybudování elektrických a vodovod-
ních přípojek na stavebních pozem-
cích, zafinancovalo místní komunika-
ce nebo zde zřídilo veřejné osvětlení. 
Souhlasím, že město nemá suplovat 
práci soukromého developera, je ov-
šem k diskusi, nakolik je tento velko-
rysý přístup města skutečně výhodný. 

V současné době, kdy mladí lidé 
platí za koupi bytu tolik, co dříve za 
rodinný dům, je potřeba, aby město 
využilo každé možnosti, jak dostup-
nost bydlení zvýšit. Poptávka po byd-
lení je, pojďme zkusit jiným způsobem 
podpořit nabídku. Inspirovat se může-
me v Hanušovicích, kde obec založila 
pro své občany bytové družstvo. 

Jak celý projekt funguje? Představ-
me si, že by i Prostějov založil bytové 
družstvo například s názvem Rezidence 
Jezdecká kasárna. Toto bytové družstvo 
by následně bylo stavebníkem jednoho 
bytového domu v lokalitě Jezdeckých ka-
sáren. O úvěr na výstavbu bytového do-
mu by žádalo družstvo, nikoliv jednotliví 
občané, a dostalo by tak na financování 
lepší podmínky od banky – zejména lep-
ší úrokovou sazbu. Zájemci o bydlení by 
se mohli stát po splnění podmínek členy 
družstva. Na získání nového bytu by jim 
stačila pouze určitá částka, v Hanušovi-
cích si stanovili 25 % z ceny nemovitosti, 
kterou družstevníci zaplatí. Zbytek ná-
jemníci družstvu splácí v pravidelných 
ročních splátkách po dobu například  
25 let. Po splacení celé částky byt 

přechází do soukromého vlastnictví 
nájemníků. Do stanov družstva se dá 
zapracovat spousta dalších podmínek. 
Například, že nájemce nesmí byty pro-
najímat třetím osobám anebo jiné další 
předpisy, které přesně stanoví, jak má 
družstvo fungovat a pro koho je určeno.

Důležité je, že bytové družstvo zří-
zené městem nestaví V Hanušovicích 
bydlení za účelem zisku, jak je tomu 
u soukromé firmy, ale za účelem po-
skytnutí kvalitního a dostupného byd-
lení občanům - svým členům. Osobně 
se domnívám, že je načase se touto 
myšlenkou začít zabývat i v Prostějo-
vě. Není to zázračný lék na bytovou 
krizi, ale je potřeba využívat každé 
příležitosti, jak učinit město atraktiv-
ní a možnosti bydlení dostupnější. 

Jak jsem uvedl v úvodu svého člán-
ku, bez využití všech možností k do-
stupnému bydlení se Prostějov nebude 
jako město dobře rozvíjet.

Voda letos opět podražila 
Petr Ošťádal, zastupitelský klub  
Na rovinu! (STAN, TOP 09, Zelení)

Pokud by se plnily dřívější sliby, ne-
stál by ani v loňském roce jeden metr 
krychlový vody 139 Kč, ale 87 Kč.

Vedení města (ODS, ČSSD včetně J. 
Faltýnka) a představitelé společnosti 
VaK Prostějov v letech 2005 a 2006 ujiš-
ťovali občany, že pokud VaK Prostějov 
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pronajme vodárenskou infrastrukturu 
(„trubky“) dceřiné firmě koncernu Veo- 
lia, bude se vodné a stočné zvyšovat 
pouze o inflaci. Dnes je však vodáren-
ská infrastruktura v rukou nadnárod-
ní společnosti a zisky z prodeje vody 
odtékají do Francie.

V důsledku tohoto převodu se spo-
lečnost VaK (město Prostějov drží 75 % 
akcií) připravila nejen o zisky z prode-
je vody, ale také o možnost čerpání do-
tací z evropských fondů. O všem tehdy 
rozhodli prostějovští zastupitelé.

Tato nevýhodná smlouva platí do 
konce roku 2030 a město Prostějov (re-
sp. VaK) se musí připravit na transfor-
maci. Ve hře je více variant, mezi nimi 
i možnost společného podniku s Veolií 
(společností Moravská vodárenská).

V médiích se opakovaně objevují 
tiskové zprávy náměstka primátora 
a předsedy představenstva VaK Milo-
še Sklenky, podle nichž byla v zájmu 
transparentnosti ustavena pracovní 
expertní skupina složená ze zástupců 
koalice i opozice Zastupitelstva města 
Prostějova. Tato skupina má údajně 
průběžně posuzovat záměr transfor-
mace vodárenské infrastruktury. To 
však není pravda. Skupina nemá žád-
né relevantní informace.

Poslední schůzka pracovní skupiny 
proběhla 6. 11. 2024 v Národním domě. 
Náměstek primátora a současně předse-
da představenstva VaK Prostějov Miloš 
Sklenka se na této schůzce přítomných 
dotázal, zda mají jednání se společností 
Veolia pokračovat, ale odpověděl si sám. 
Neproběhlo žádné hlasování a neexis-
tuje ani prezenční listina. Konzultanti 
v oblasti ekonomického, právního a zna-
leckého poradenství, které si město platí 
jako vyjednávače se společností Veolia, 
se navíc na této schůzce dozvěděli pře-
kvapivou informaci: jednání probíhají 
i přímo mezi primátorem Jurou a spo-
lečností Veolia, a to bez jejich vědomí.

Náš zastupitelský klub Na rovinu! 
přitom již několik volebních období 
žádá, aby měli zastupitelé k dispozici 
více informací. Požadovali jsme kont-
rolu nad tím, jak zástupci města (dříve 
J. Krchňavý, nyní J. Rozehnal) hlasují 
na valných hromadách společnosti 
VaK, a také to, aby zastupitelé obratem 
obdrželi kopii zápisu z valné hromady.

Zastupitelé města dnes nemají in-
formace ani o probíhajících jednáních 
s Veolií. Navrhl jsem proto zařazení 

stálého bodu na jednání zastupitel-
stva, v jehož rámci by tyto informace 
dostávali. Pro návrh hlasovalo pouze 
10 z 35 zastupitelů, a návrh tak nepro-
šel. Když jsem následně navrhl, aby 
rada města informovala zastupitele 
o situaci v otázce transformace vodá-
renské infrastruktury alespoň jednou 
měsíčně, dozvěděl jsem se od náměst-
ka Sklenky, že jednání sice probíha-
jí, ale jejich obsah zveřejnit nemůže. 
Tento návrh podpořilo jen 8 zastu-
pitelů. Přitom se jedná o kontrakty 
v hodnotě stovek milionů korun. Tolik 
k transparentnosti.

V jednom z čísel Prostějovských 
radničních listů jsem se dočetl, že po-
platky za odpad se v roce 2026 nezvýší. 
Co to ve skutečnosti znamená? Cena 
za nakládání s odpady se sice zvýší, 
ale občané ji nezaplatí přímo formou 
poplatku na magistrátu. Město ji 
uhradí z rozpočtu, tedy skrytě.

Nakládání s odpady je přitom velký 
byznys. Možná jste již slyšeli o zámě-
rech vybudovat zařízení na likvidaci 
odpadu v areálu bývalého opraváren-
ského podniku v Mostkovicích nebo 
o jiném záměru v areálu společnosti 
Vitana. Náš zastupitelský klub dlou-
hodobě žádá zpracování studie, která 
by posoudila pro město nejvhodnější 
varianty nakládání a likvidace odpadů 
jak z ekonomického, tak z ekologické-
ho hlediska. I tento návrh narazil. Prý 
není co srovnávat. Přesto se náměstek 
Jiří Pospíšil v médiích opakovaně vyja-
dřuje k výhodám jednotlivých řešení.

Vážení čtenáři, děkuji vám, že čtete 
mé příspěvky v Prostějovských rad-
ničních listech a že se mi ozýváte na 
e-mail info@prostejovnarovinu.cz 
nebo prostřednictvím facebooku „Petr 
Ošťádal zastupitel“. Těším se na vaše 
názory a budu rád, když mi napíšete.

Přeji vám pevné zdraví.

Kde se berou městské peníze?  
Co na to Dopita? 
Pavel Dopita, předseda SPD v Prostějově

Možná si říkáte, kde se berou pení-
ze na chodníky nebo opravu školy 

v Prostějově? Tedy peníze na rozpočet 
města. Nejvíce peněz, a to fakt nejvíce, 
dostane město z takzvaného rozpoč-
tového určení daní. Všichni platíme 
státu nějakou formou daně. Z příjmu, 
spotřební a jiné. Většinu si vezme stát, 
ale něco pustí obcím. V případě Pro-
stějova to je přes 1,2 miliardy korun. 
Na občana dostaneme od státu asi 
27 tisíc na rok. Pak má město příjem 
z různých poplatků, kapitálové a jiné 
příjmy, které dělají ročně pár stovek 
milionů. Celkové příjmy města jsou 1,6 
miliardy korun. Hodně peněz? Ano, 
ale je potřeba si uvědomit, že stejně 
jako u státního rozpočtu jde větši-
na peněz na „nutné“ výdaje spojené 
s chodem města. Například provoz 
základních škol, údržba a úklid města 
a podobně. Na investice pak jde letos 
například pouze 300 milionů, a to má-
me ještě nyní štědrý rok podpořený 
dotacemi. V minulosti byly investice 
často jen kolem 200 milionů. V té sou-
vislosti jedna drobnost. Proč schva-
lujeme vždy záporný rozpočet a pak 
končíme v plusu? No, právě ty dotace. 
Pokud bychom je jednoho krásného 
dne všechny dostali, tak budeme v mí-
nusu. Ale svět není ideální, a tak akce 
podmíněné dotacemi, pokud nejsou 
přiděleny, odložíme. Výsledkem je pak 
přebytek. Ale počítat s tím musíme.

Mám tu ale jinou věc na zamyšlení. 
Určitě jste slyšeli, jak se některá města 
snaží získat nové občany a za nahláše-
ní trvalého bydliště nabízí peníze. Prá-
vě kvůli penězům od státu. Připomíná 
vám to metody mobilních operátorů? 
Nový dostane výhodu, starý to zaplatí. 
Víc se mi líbí slevy pro všechny obča-
ny s trvalým bydlištěm. Nějaká karta 
občana, která umožní slevu na MHD 
nebo levnější parkování. Co na to říká-
te? Zkuste mi napsat na pavel.dopi-
ta@atlas.cz. Snad jen rovnou uvedu, 
že v případě odpadů, tedy platby za 
popelnice, již město každému přispí-
vá asi třemi stovkami. Proto můžeme 
cenu držet pod tisíc korun. I když, jak 
přijde zákaz skládkování, cena půjde 
nahoru. Řekněme si upřímně, nic tak 
levného, jako vysypat naše odpadky 
na skládku u Němčic nad Hanou, již 
nebude.

Závěrečné střípky.
Sledujete vývoj kolem moder-

ní linky na zpracování odpadů na 
Kojetínské ulici? V souladu s jinými 
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podobnými projekty má z kraje zele-
nou a prošel studií dopadu na životní 
prostředí (EIA). Třeba ta avizovaná 
„hrůza“ v podobě dopravní zátěže ne-
bude ani jedno procento. V podstatě, 
pokud kraj posuzuje dva velmi podob-
né projekty, nemůže jednou říct tak 
a podruhé onak. Je dobře, že Prostějov, 
a tím myslím i celý okres, bude na rok 
2030 připraven. Více na www.paveldo-
pita.cz.

Pak tu mám jednu řekněme tisko-
vou opravu. V minulém článku jsem 
napsal, že se mi líbí propojení stát-
ní dotace a soukromého sektoru při 
výstavbě bytů pro seniory a mladé ro-
diny Na Lukách. Že to může fungovat. 
No, tak to není až tak pravda, jak jsem 
byl z několika stran upozorněn. Za což 
děkuji. Bohužel, státní dotace nebyly 
podmíněny výší nájmu, jen výstavbou 
bytů. Takže ten postupně roste a dnes 
je za 1+KK deset tisíc korun (8 tisíc 
nájem + 2 tisíce služby a inkaso), což 
není pro osamělé seniory opravdu má-
lo. Za 2+KK je nájem 12 tisíc a 3 tisíce 
služby a inkaso. Pro úplnost, město 
nemá na tvorbu této ceny žádný vliv. 
Problematice se budu dál věnovat.

Na závěr, protože ještě stále máme 
začátek roku, vám v něm přeji hlavně 
hodně zdraví. A pokud jste si dali ně-
jaké novoroční předsevzetí, ať v něm 
vytrváte. Mějte se krásně.

Záměr obřího autovrakoviště  
u hlavního nádraží nesmí projít 
Jana Jílková, zastupitelský klub 
Na rovinu! (STAN, TOP 09, Zelení) 
info@prostejovnarovinu.cz

Jak už bývá u významných investorů 
zvykem, své záměry často zveřejňují v do-
bě, kdy si jich veřejnost nejméně všimne 
a která je právě pro ně nejvýhodnější. Tak 
tomu bylo i v Prostějově, kde těsně před 
Štědrým dnem nadnárodní společnost 
TSR Czech Republic (dříve PV Recyklace) 
předložila záměr rozšíření stávajícího 
provozu kovošrotu a vybudování obří-
ho autovrakoviště u hlavního nádraží, 
maskovaný pod názvem „Modernizace 
provozovny Prostějov“.

Provoz by měl zásadní dopad na 
kvalitu bydlení a životní prostředí 
v širokém okolí. Doprava zatíží celé 
město, do areálu se má dovážet a zpra-
covávat téměř 70 000 tun kovového 
a jiného odpadu ročně (vraků aut, va-
gónů…). Provozní doba od 6:00 do 22:00 
ve všední dny a 6:00-20:00 v sobotu. 

Rozpor s územním plánem:
Rozšiřování areálu probíhá po čás-

tech, tzv. „salámovou metodou“, aby  
se obešly regulace stanovené územ-
ním plánem. Území o ploše cca  
3,5 ha je od roku 2014 určeno pro ne-
rušivou výrobu s důrazem na čisté 
inovační technologie, kde minimálně 
15 % plochy musí být pokryto zelení. 
Třídírny odpadů a recyklace jsou sice 
přípustné, ale pouze za splnění přís-
ných podmínek – ochrany proti hluku 
a znečištění ovzduší, nesnížení kvality 
obytného prostředí a nepřiměřeného 
zvýšení dopravy. Předložený záměr 
tyto podmínky nesplňuje. A nelze se 
odvolávat ani na dřívější – nevýrobní 
službu, spojenou s drobným výkupem 
kovového odpadu, která zde byla již 
před rokem 2014. Autovrakoviště před-
stavuje zcela jiný typ provozu.

Hluková studie přiložená k záměru 
navíc nezohledňuje kumulaci hluku – 
z provozu recyklačního areálu, pře-
kládky kovového šrotu na volném pro-
stranství včetně nakládky na vagóny, 
z navýšené nákladní dopravy a hluku 
z dálnice D46, kde chybí dlouhý úsek 
protihlukové stěny.

Ohrožení vstupního prostoru města:
Umístění hlučného a nevzhledného 
provozu autovrakoviště těsně u pře-
stupního terminálu nevratně znehod-
nocuje vstupní veřejný prostor našeho 
města, který denně využívají tisíce 
lidí. Pro projíždějící po D46 vytvoří 
Prostějovu pověst „města s hromada-
mi autovraků“. 

Město Prostějov má při tomto 
záměru zásadní roli – nejen v rámci 
posuzování vlivu na životní prostře-
dí vedeného Olomouckým krajem, ale 
také vyhodnocením rozporu s územ-
ním plánem. Je povinností města 
transparentně komunikovat se svými 
obyvateli o záměrech, které mají zá-
sadní dopad na jejich život a životní 
prostředí. Nedávno například při zá-
měru odpadové linky společnosti FCC 
Česká republika na ulici Kojetínská 

město své občany téměř neinformova-
lo. Veřejné projednávání tak proběhlo 
bez větší účasti občanů. Zachová se 
vedení města stejně i v případě tohoto 
záměru? 

Co můžete udělat:
•	 Krajský úřad přijímá nesouhlasná 

vyjádření k záměru také od občanů 
do 21. ledna.

•	 Současně vzniká petice proti rozší-
ření obřího autovrakoviště, kterou 
mohou občané podepsat.
Společně s kolegy ze spolků AJDO-

NY a Na rovinu! chceme, aby Prostějov 
zůstal městem pro lidi, a využijeme 
proto dostupné možnosti, které sou-
časná legislativa umožňuje. 

Se záměrem obřího autovrakoviště 
v našem městě nesouhlasíme. Sle-
dujte FB profily Na rovinu! a Spolek 
AJDONY.

Redakční rada Prostějovských radničních 
listů si vyžádala odborné stanovisko 
k dané problematice od příslušných 
odborů Magistrátu města Prostějova:
Krajský úřad Olomouckého kraje zahá-
jil zjišťovací řízení EIA k záměru spo-
lečnosti TSR Czech Republic s.r.o. s ná-
zvem „Modernizace provozovny Pros-
tějov“, který se týká stávajícího areálu 
v lokalitě za hlavním nádražím. Město 
Prostějov o této skutečnosti informuje 
občany a připomíná, že v procesu EIA 
se může vyjádřit veřejnost.

Chápeme, že záměr může u části 
obyvatel vyvolávat obavy – zejména 
z hlediska hluku, prašnosti a dopravní 
zátěže. Proto chceme občanům srozu-
mitelně vysvětlit, v jaké fázi se nyní 
proces nachází, a upozornit na mož-
nost zapojení veřejnosti. Statutární 
město Prostějov uplatnilo připomínky 
k záměru a požaduje posouzení vlivů 
záměru na životní prostředí dle záko-
na, a to posouzení v rámci úplného 
procesu EIA.

Co se nyní projednává
V tuto chvíli se nejedná o stavební 
řízení ani o vydání stavebního povole-
ní. Probíhá zjišťovací řízení EIA podle 
zákona č. 100/2001 Sb., které má určit, 
zda bude záměr posuzován v plném 
procesu EIA. Řízení vede Krajský úřad 
Olomouckého kraje.
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Kdo za co odpovídá
•	 Investor (oznamovatel) – společ-

nost TSR Czech Republic s.r.o. – zá-
měr předkládá a dokládá odborné 
podklady.

•	 Krajský úřad Olomouckého kraje 
vede proces EIA a rozhoduje o jeho 
dalším rozsahu.

•	 Statutární město Prostějov (samo-
správa) připravilo a odeslalo oficiál- 
ní vyjádření za město v zákonné 
lhůtě.

•	 Stavební úřad (státní správa v pře-
nesené působnosti) případně až 
následně posuzuje záměr v nava-
zujících řízeních, včetně souladu se 
závaznou částí územního plánu.

Jak se mohou zapojit občané
Veřejnost má právo uplatnit připo-
mínky přímo v procesu EIA. Stano-
viska, připomínky či nesouhlasná 
vyjádření mohou občané podávat do 
21. ledna 2026 ke Krajskému úřadu Olo-
mouckého kraje.

Podklady k záměru jsou zveřejněny 
v informačním systému EIA (CENIA) 
a na úřední desce Krajského úřadu 
Olomouckého kraje. 

Postup města
Statutární město Prostějov uplatni-
lo připomínky k záměru a požaduje 
posouzení vlivů záměru na životní 
prostředí dle zákona, a to posouze-
ní v rámci úplného procesu EIA. Ve 
stanovisku se zaměřilo zejména na 
dopady na hlukovou situaci, prašnost/
imise, dopravní zátěž a kumulaci vlivů 
v území a požadujeme, aby případná 
opatření byla konkrétní, kontrolova-
telná a vymahatelná.

Dotčené odbory Magistrátu města Prostějova

Ohlédnutí do budoucnosti 
Aleš Matyášek, zastupitel, klub  
Na rovinu! (STAN, TOP 09, Zelení), 
info@prostejovnarovinu.cz

(Prostějov 14. 1. 2026) 
Jsme na prahu dalšího roku. Pohled 
na minulé může být inspirací pro 
budoucnost. Dovolte nejdříve malou 

osobní vzpomínku. Minulý rok byl pro 
mne vyvrcholením tříletého martyria. 
Jinak se ani příběh 13 přihlášek na-
zvat nedá. Šikany, která v květnu vyvr-
cholila mým odsouzením u Okresního 
soudu, který mne zařadil mezi zločin-
ce. Pro práci s dětmi, pro vizi obnovy 
sportovních tříd, které tu měly velkou 
tradici. Pro vizi, po které celá společ-
nost volá, protože děti se nehýbou. Po 
půl roce Krajský soud zrušil rozsudek 
Okresního soudu v plném rozsahu, 
„neboť žalovaný skutek není trestným 
činem“. Jistě, to, že chybí přihláška, se 
může stát. Podstatné je, že nechyběly 
děti. Kriminalizovat lidi, kteří pracují 
s dětmi a pro děti, není cesta, jak to, 
co nás v této oblasti pálí, řešit. Přepja-
tý formalismus je to poslední, co by 
mělo být určujícím faktorem při řeše-
ní podstatně důležitějších problémů, 
které před námi oblast výchovy dětí 
a mladé generace klade. Reálný náhled 
Krajského soudu, který zohlednil kon-
text případu, je pro mne povzbuzující. 

V minulém roce rezonovala pros-
tějovským prostorem řada témat. Rád 
bych se u některých zastavil.

Problém nového bazénu. Magis-
trát vrátil žádost o referendum pro 
formální nedostatky řady podpisů. 
Přípravný výbor se obrátil na soud, 
protože hrozilo, že všechny petiční ar-
chy budou smeteny ze stolu. Uspěl. Na 
podzim vyzval Přípravný výbor, aby 
byly uznány podpisy, kde bylo napří-
klad chybné datum narození, a po-
žádal o prodloužení lhůty k nápravě. 
Zde neuspěl. Občané se ptají, jak to 
s referendem vypadá. Úsilí o referen-
dum pokračuje. Je potřeba nahradit 
duplicitní podpisy a doplnit další. 
Podstatné však je, že největší investice 
města do budoucnosti se rozhoduje 
v kancelářích politiků a lidé nemají 
možnost se vyjádřit. A to je špatně. 
Nevím, jak to s referendem dopadne, 
ale je dobré si vzpomenout, až bude-
me na podzim zahlceni sliby, které 
budou lákat na hory doly. Občan bude 
na pár dní na prvním místě. Zavřou se 
volební místnosti a je otázkou, zda to 
tak zůstane i v následujících 4 letech. 
Vyhlášení nebo nevyhlášení referenda 
může napovědět. Řada z vás ví, že ma-
lý bazén nestačí.

Prostějov v roce 2023 utekl z kraj-
ského projektu zpracování odpa-
dů. Bez zdůvodnění, bez řešení, jak 

budeme své odpady likvidovat. Minulý 
rok přinesl odpověď. Linka společ-
nosti FCC na zpracování 80 tis. tun 
odpadů. Prostějov přitom vyprodu-
kuje cca 15 tis. tun. Takže kapacita se 
bude naplňovat cizím odpadem. Do 
našeho města se bude vozit 65 tis. tun 
cizích odpadů. Do průmyslové zóny. 
78 náklaďáků denně, je to prý nárůst 
jen o 2 procenta. Kdo jezdí tou oblas-
tí, ví, jak tam doprava často kolabuje, 
takže i pouhá 2 procenta navíc mohou 
být rozbuškou třaskavého problé-
mu. Vlastní zpracování také není bez 
emisí. Kdo se za vás v tomto zápase 
postavil? Magistrát to určitě nebyl. 
O tom svědčí mizerná informovanost 
o veřejném projednávání tohoto pro-
jektu a zarážející skutečnost, že nebyl 
projednaný ani v komisi životního 
prostředí. Prostějov přitom měl až do 
roku 2023 své odpady vyřešené. Nikoli 
nepodstatnou je i skutečnost, že po-
platky za likvidaci odpadů se na rozdíl 
od krajského projektu budou promítat 
do zisků soukromé společnosti. Není 
vám to, vážení občané, povědomé? 
Ano, takto radní prodali v roce 2006 
naši vodu. Vzpomeňte.

Dobrý život ve městě nezávisí na 
líbivých propagačních stojanech na 
náměstí, ale na kompetentních roz-
hodnutích, která řeší naše společné 
potřeby a která dávají perspektivu 
rozvoje našeho města. Předchozí dva 
příklady k nim rozhodně nepatří. 

Odpovědný hospodář neprodává 
budoucnost, ale hledá chytré příjmy. 
Existuje lepší cesta než kasírovat řidiče 
Jan Mochťák, zastupitel, Piráti

Sestavování rozpočtu je stále těžším 
hledáním rovnováhy, kdy nám rostou 
povinné výdaje na úkor investic do 
rozvoje města. Tato trajektorie není 
příznivá a náprava potrvá roky, proto 
musíme jednat včas, ne až narazíme 
na dno. Slib vedení města nezvyšo-
vat daně vzal již dávno za své. Místní 
poplatky jsou totiž jen jinou formou 
zdanění, což potvrdilo zdražení odpa-
dů v minulém roce – a buďme rádi, že 
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ne na původně navrhovaných 1 300 Kč. 
Nyní se stejný scénář snahy vytáhnout 
peníze z lidí pod rouškou „regulace“ 
opakuje u parkování. Tento postup 
považuji za krátkozraký, protože místo 
hledání efektivních řešení pouze pře-
náší finanční břemeno na obyvatele 
města. Musíme se vydat jinou cestou 
a hledat zdroje tam, kde to dává smysl, 
aniž bychom dále napínali rodinné 
rozpočty.

Aktuálně zvažovaný návrh na 
zavedení plošného parkovného pro 
rezidenty se sice tváří jako spása roz-
počtu a řešení parkování, ale při bliž-
ším pohledu ekonomicky i morálně 
selhává. Jde totiž o platbu bez záruky. 
Zatímco u poplatku za odpady nám 
město garantuje jejich odvoz, u parko-
vání vám poplatek nezajistí místo, ale 
pouze „povolenku k hledání“. Svéhlavé 
zavedení poplatku za službu, kterou 
radnice neumí garantovat, připomíná 
klamání spotřebitele.

Ekonomický přínos je navíc sporný. 
Při 20 tisících vozech v Prostějově by 

systém vyžadoval obrovské náklady na 
software, kontrolu a úředníky. Zkuše-
nosti ukazují, že až 20 % lidí neplatí 
včas. Město už nyní eviduje pohledáv-
ky ve výši 40 milionů korun. Chceme 
tento dluh dále navyšovat složitým 
vymáháním parkovného od vlastních 
občanů? Skutečná strategie parkování 
musí začít budováním kapacit a zá-
chytných parkovišť, nikoliv snahou 
vytáhnout peníze z lidí.

Za mnohem efektivnější a čistší 
řešení zvýšení příjmu města považuji 
cílené zvýšení daně z nemovitosti pro 
velké komerční a průmyslové haly. Je 
to administrativně nenáročné – výběr 
i kontrolu zajišťuje stát a městu chodí 
rovnou „čisté“ peníze. Toto opatření je 
i logickou reakcí na diskuzi o nové tří-
dicí lince a nárůstu kamionové dopra-
vy. Je fér, aby subjekty, které těžkou 
technikou nejvíce ničí naše silnice, 
přispívaly na jejich údržbu více než 
majitelé osobních aut. Takto získané 
finance by pak neměly zmizet v „čer-
né díře“ běžného provozu. Navrhuji 

tak, po vzoru jiných úspěšných měst, 
tyto prostředky transparentně alo-
kovat do speciálních fondů. Prvním 
by byl Fond dopravní infrastruktury, 
abychom silnice generálně opravo-
vali, a ne jen látali výtluky. Druhým 
pilířem by měl být Fond dostupného 
bydlení. Díky těmto stabilním pří-
jmům se vyhneme situaci, kdy město 
ve snaze získat peníze rozprodává 
svůj majetek. Pokud se zbavíme budov 
a pozemků, zbavujeme se budoucnos-
ti. Chovejme se jako odpovědní hos-
podáři: neprodávejme rodinné stříbro 
a nešikanujme řidiče, ale spravedlivě 
zdaňme velké hráče a zisk investujme 
zpět do lidí.

Vážení Prostějované, dovolte mi 
závěrem popřát vám i vašim blízkým 
úspěšný vstup do nového roku. Ať 
jsou nadcházející měsíce naplněny 
pevným zdravím, pohodou a osobní 
spokojeností. Přeji nám všem mnoho 
sil a především to, aby naše město by-
lo i v tomto roce místem, kde se nám 
všem dobře žije.
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VYVANOUTI - ID - ZÁPISNÍKY

PŘIVYKAT

DOUŠKY

KRMNÍCI STAROŘEK

ZHROUCENÍ

SÁZENKY
CIKÁN

PEŘEJ
TAMTY

KANÁLY

OTRUŠÍK

ZÁŘE

NAPLNĚNÝ

NÁROKY

   

OSMISMĚRKA SUDOKU
B E C N A R E B U T O R P Ú O V T 9 1 7
L O P R Á C E Č D Y D R E V E S E

6 8 1 4Ů O A T I Z E B O N E K O T O U L

Z O H L O B A V A I O C B V E E E 8 2 9 6
A A Á A N C Ý N A N E R I A D C S

2 8 1 7É T H I L A N S I K

S S C R O I A D B O 4 8 2 1
T E T N A O T O D Z V C K T R A P

4 6 2 5E O E U O D D Í L Á E I P O K R R

L K R A D I A C E R T N H M O K M
4 5 7 1

A I A D A N A R G P K O M I N Í K

6 9 2 8B A N K A A A E O D I O R E T S A

8 5 9

Před 140 lety se narodil matematik, … (viz tajenku křížovky) prostějovské hvězdárny Bohumil Hacar (9. 2. 1886 Praha-Smíchov - 9. 3. 1974 Prostějov).
Od mládí ho zajímala astronomie, v šestnácti si pořídil první dalekohled a začal psát astronomický deník. Vystudoval matematiku a fyziku. Je autorem

řady odborných publikací a učebnic, např. Mechanika sluneční soustavy, Základy mechaniky nebeských těles, … (viz tajenku osmisměrky).

POMŮCKA:
DRU, KIŠ,
LANAO,

LUA, TAG

UŘEZAT 
(expresivně)

AROMA-
TICKÝ 

POLOKEŘ

SRBSKÝ 
PROZAIK

ATLETICKÝ 
KLUB 

(zkratka)

ZBRANĚK 
BOURÁNÍ
PEVNOSTÍ

BÝT
V ČELE
OBCE

(obecně)

DOMÁCKY 
ARNOLDA

HROZNÝŠ 
(básnicky)

CHEMICKÁ 
ZNAČKA 

INDIA

LÁTKY
ODVOZE-

NÉ Z AMO-
NIAKU

JMÉNO 
LAURINOVÉ

ASIJSKÝ 
JELÍNEK

1. DÍL 
TAJENKY

DOMÁCKY 
IVO

ŽENSKÉ 
JMÉNO

ZNAČKA 
TITANU

ŠACHOVÉ 
PROHRY

CITO-
SLOVCE 
KÁPNUTÍ

MAKRO-
PŘÍKAZY

TEXTILNÍ 
ROSTLINA

NAPROSTÝ 
NEDO-

STATEK 
SVĚTLA

SIBIŘSKÝ 
VELETOK

KOZÍ
PACHY

CHEMICKÁ 
ZNAČKA 
ASTATU

ČÍNSKÝ
BICÍ

NÁSTROJ

POKRÝT 
SYPÁNÍM

EVROPSKÝ 
STÁT

JEHLIČNA-
TÉ STROMY

PŘÍKRÉ 
SVAHY

DRUH 
JELENA

LAHODNÝ 
POKRMFRAN-

COUZSKY 
„HUSTĚ“

ÚTRŽKO-
VITĚ

VÝPLNĚ 
OKEN

BEZPILOTNÍ 
LETADLA VIDINA VE 

SPÁNKU

ANTICKÁ 
VOJENSKÁ 
JEDNOTKAZNAČKA 

SPREJERA

PROGRA-
MOVACÍ 
JAZYK

PLOCHÁ 
STŘECHAOSOBNÍ 

ANAMNÉZA 
(zkratka)

LOUNSKÁ 
SPZ

2. DÍL 
TAJENKY

VELKÝ
PES

(expresivně)

DRUH 
LEHKÉHO 
BETONU

SILNÉ 
PROVAZY

Po vyškrtání uvedených výrazů získáte tajenku z nevyškrtaných písmen. 
Doplněním chybějících písmen získáte heslo. 

Použité výrazy: ANATOMIE, ASTEROID, BALET, BANKA, BLŮZA, GRANADA,
HLAHOL, HODINA, IRENA, KOMINÍK, KOPIE, KOTOUL, KRABICE, LEDNICE,
OBAVA, OBEZITA, ODDÍL, OPTIKA, OVOCE, PRÁCE, PRÁZDNINY,
PROTUBERANCE, RADIACE, RADNICE, SEVER, STÁLICE, STUDNA,
TELESKOP, UČEBNICE, VĚDÁTOR, VÝHONEK, ZAHRADA, ZÁŘIVOST,
ZDVIH, ZODIAK

Osmisměrka Sudoku

Tajenku posílejte do 9. 2. 2026 na adresu: informace@prostejove.u nebo doručte osobně 
na Turistické informační centrum, nám. T. G. Masaryka (vedle radnice). Tři vylosovaní 
obdrží drobné ceny.
Výherci minulé soutěže: Sára Snášelová, Eva Vodáková, Jarmila Nevrlá
Tajenka křížovky: Nevidomé, slabozraké a se zbytky zraku.
Tajenky osmisměrky: Umožní čtení za tmy.
Heslo osmisměrky: Zrak.

VYVANOUTI - ID - ZÁPISNÍKY

PŘIVYKAT

DOUŠKY

KRMNÍCI STAROŘEK

ZHROUCENÍ

SÁZENKY
CIKÁN

PEŘEJ
TAMTY

KANÁLY

OTRUŠÍK

ZÁŘE

NAPLNĚNÝ

NÁROKY

   

OSMISMĚRKA SUDOKU
B E C N A R E B U T O R P Ú O V T 9 1 7
L O P R Á C E Č D Y D R E V E S E

6 8 1 4Ů O A T I Z E B O N E K O T O U L

Z O H L O B A V A I O C B V E E E 8 2 9 6
A A Á A N C Ý N A N E R I A D C S

2 8 1 7É T H I L A N S I K

S S C R O I A D B O 4 8 2 1
T E T N A O T O D Z V C K T R A P

4 6 2 5E O E U O D D Í L Á E I P O K R R

L K R A D I A C E R T N H M O K M
4 5 7 1

A I A D A N A R G P K O M I N Í K

6 9 2 8B A N K A A A E O D I O R E T S A

8 5 9

Před 140 lety se narodil matematik, … (viz tajenku křížovky) prostějovské hvězdárny Bohumil Hacar (9. 2. 1886 Praha-Smíchov - 9. 3. 1974 Prostějov).
Od mládí ho zajímala astronomie, v šestnácti si pořídil první dalekohled a začal psát astronomický deník. Vystudoval matematiku a fyziku. Je autorem

řady odborných publikací a učebnic, např. Mechanika sluneční soustavy, Základy mechaniky nebeských těles, … (viz tajenku osmisměrky).

POMŮCKA:
DRU, KIŠ,
LANAO,

LUA, TAG

UŘEZAT 
(expresivně)

AROMA-
TICKÝ 

POLOKEŘ

SRBSKÝ 
PROZAIK

ATLETICKÝ 
KLUB 

(zkratka)

ZBRANĚK 
BOURÁNÍ
PEVNOSTÍ

BÝT
V ČELE
OBCE

(obecně)

DOMÁCKY 
ARNOLDA

HROZNÝŠ 
(básnicky)

CHEMICKÁ 
ZNAČKA 

INDIA

LÁTKY
ODVOZE-

NÉ Z AMO-
NIAKU

JMÉNO 
LAURINOVÉ

ASIJSKÝ 
JELÍNEK

1. DÍL 
TAJENKY

DOMÁCKY 
IVO

ŽENSKÉ 
JMÉNO

ZNAČKA 
TITANU

ŠACHOVÉ 
PROHRY

CITO-
SLOVCE 
KÁPNUTÍ

MAKRO-
PŘÍKAZY

TEXTILNÍ 
ROSTLINA

NAPROSTÝ 
NEDO-

STATEK 
SVĚTLA

SIBIŘSKÝ 
VELETOK

KOZÍ
PACHY

CHEMICKÁ 
ZNAČKA 
ASTATU

ČÍNSKÝ
BICÍ

NÁSTROJ

POKRÝT 
SYPÁNÍM

EVROPSKÝ 
STÁT

JEHLIČNA-
TÉ STROMY

PŘÍKRÉ 
SVAHY

DRUH 
JELENA

LAHODNÝ 
POKRMFRAN-

COUZSKY 
„HUSTĚ“

ÚTRŽKO-
VITĚ

VÝPLNĚ 
OKEN

BEZPILOTNÍ 
LETADLA VIDINA VE 

SPÁNKU

ANTICKÁ 
VOJENSKÁ 
JEDNOTKAZNAČKA 

SPREJERA

PROGRA-
MOVACÍ 
JAZYK

PLOCHÁ 
STŘECHAOSOBNÍ 

ANAMNÉZA 
(zkratka)

LOUNSKÁ 
SPZ

2. DÍL 
TAJENKY

VELKÝ
PES

(expresivně)

DRUH 
LEHKÉHO 
BETONU

SILNÉ 
PROVAZY

Po vyškrtání uvedených výrazů získáte tajenku z nevyškrtaných písmen. 
Doplněním chybějících písmen získáte heslo. 

Použité výrazy: ANATOMIE, ASTEROID, BALET, BANKA, BLŮZA, GRANADA,
HLAHOL, HODINA, IRENA, KOMINÍK, KOPIE, KOTOUL, KRABICE, LEDNICE,
OBAVA, OBEZITA, ODDÍL, OPTIKA, OVOCE, PRÁCE, PRÁZDNINY,
PROTUBERANCE, RADIACE, RADNICE, SEVER, STÁLICE, STUDNA,
TELESKOP, UČEBNICE, VĚDÁTOR, VÝHONEK, ZAHRADA, ZÁŘIVOST,
ZDVIH, ZODIAK

VYVANOUTI - ID - ZÁPISNÍKY

PŘIVYKAT

DOUŠKY

KRMNÍCI STAROŘEK

ZHROUCENÍ

SÁZENKY
CIKÁN

PEŘEJ
TAMTY

KANÁLY

OTRUŠÍK

ZÁŘE

NAPLNĚNÝ

NÁROKY

   

OSMISMĚRKA SUDOKU
B E C N A R E B U T O R P Ú O V T 9 1 7
L O P R Á C E Č D Y D R E V E S E

6 8 1 4Ů O A T I Z E B O N E K O T O U L

Z O H L O B A V A I O C B V E E E 8 2 9 6
A A Á A N C Ý N A N E R I A D C S

2 8 1 7É T H I L A N S I K

S S C R O I A D B O 4 8 2 1
T E T N A O T O D Z V C K T R A P

4 6 2 5E O E U O D D Í L Á E I P O K R R

L K R A D I A C E R T N H M O K M
4 5 7 1

A I A D A N A R G P K O M I N Í K

6 9 2 8B A N K A A A E O D I O R E T S A

8 5 9

Před 140 lety se narodil matematik, … (viz tajenku křížovky) prostějovské hvězdárny Bohumil Hacar (9. 2. 1886 Praha-Smíchov - 9. 3. 1974 Prostějov).
Od mládí ho zajímala astronomie, v šestnácti si pořídil první dalekohled a začal psát astronomický deník. Vystudoval matematiku a fyziku. Je autorem

řady odborných publikací a učebnic, např. Mechanika sluneční soustavy, Základy mechaniky nebeských těles, … (viz tajenku osmisměrky).

POMŮCKA:
DRU, KIŠ,
LANAO,

LUA, TAG

UŘEZAT 
(expresivně)

AROMA-
TICKÝ 

POLOKEŘ

SRBSKÝ 
PROZAIK

ATLETICKÝ 
KLUB 

(zkratka)

ZBRANĚK 
BOURÁNÍ
PEVNOSTÍ

BÝT
V ČELE
OBCE

(obecně)

DOMÁCKY 
ARNOLDA

HROZNÝŠ 
(básnicky)

CHEMICKÁ 
ZNAČKA 

INDIA

LÁTKY
ODVOZE-

NÉ Z AMO-
NIAKU

JMÉNO 
LAURINOVÉ

ASIJSKÝ 
JELÍNEK

1. DÍL 
TAJENKY

DOMÁCKY 
IVO

ŽENSKÉ 
JMÉNO

ZNAČKA 
TITANU

ŠACHOVÉ 
PROHRY

CITO-
SLOVCE 
KÁPNUTÍ

MAKRO-
PŘÍKAZY

TEXTILNÍ 
ROSTLINA

NAPROSTÝ 
NEDO-

STATEK 
SVĚTLA

SIBIŘSKÝ 
VELETOK

KOZÍ
PACHY

CHEMICKÁ 
ZNAČKA 
ASTATU

ČÍNSKÝ
BICÍ

NÁSTROJ

POKRÝT 
SYPÁNÍM

EVROPSKÝ 
STÁT

JEHLIČNA-
TÉ STROMY

PŘÍKRÉ 
SVAHY

DRUH 
JELENA

LAHODNÝ 
POKRMFRAN-

COUZSKY 
„HUSTĚ“

ÚTRŽKO-
VITĚ

VÝPLNĚ 
OKEN

BEZPILOTNÍ 
LETADLA VIDINA VE 

SPÁNKU

ANTICKÁ 
VOJENSKÁ 
JEDNOTKAZNAČKA 

SPREJERA

PROGRA-
MOVACÍ 
JAZYK

PLOCHÁ 
STŘECHAOSOBNÍ 

ANAMNÉZA 
(zkratka)

LOUNSKÁ 
SPZ

2. DÍL 
TAJENKY

VELKÝ
PES

(expresivně)

DRUH 
LEHKÉHO 
BETONU

SILNÉ 
PROVAZY

Po vyškrtání uvedených výrazů získáte tajenku z nevyškrtaných písmen. 
Doplněním chybějících písmen získáte heslo. 

Použité výrazy: ANATOMIE, ASTEROID, BALET, BANKA, BLŮZA, GRANADA,
HLAHOL, HODINA, IRENA, KOMINÍK, KOPIE, KOTOUL, KRABICE, LEDNICE,
OBAVA, OBEZITA, ODDÍL, OPTIKA, OVOCE, PRÁCE, PRÁZDNINY,
PROTUBERANCE, RADIACE, RADNICE, SEVER, STÁLICE, STUDNA,
TELESKOP, UČEBNICE, VĚDÁTOR, VÝHONEK, ZAHRADA, ZÁŘIVOST,
ZDVIH, ZODIAK



Získejte více informací:

tel.: 775 64 56 80

SC
-5

04
03

9/
01

ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 777 460 862 | Vídenská 277/68, Brno
brno@termolux.cz

SC
-5

04
01

8/
01

SC
-5

04
00

8/
01

ZLODĚJI JSOU NÁM UKRADENÍ
A VÁM TAKY ? 

PRAHA I BRNO I OSTRAVA I PLZEŇ I HRADEC KRÁLOVÉ I OLOMOUC

!

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

37.520 Kč vč. DPH

 35 let ADLO = VÝROBA, INOVACE A DOKONALOST

 zakázky realizujeme „NA KLÍČ”

 zdarma zaměříme před výrobou

 montáž za jeden den 

 rychlý záruční a pozáruční servis

= o vše se postaráme my

= zaručí hladký průběh montáže

= večer jdete v klidu spát

= vždy Vám pomůžeme

OLOMOUC, Zámečnická 1151/7 
T: 702 202 342   E: info@adlo.cz   W: www.adlo.cz
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